



PÜNKÖSD

Milyen különös, titokzatos ünnep. Már a neve is.

És a pünkösdi történetek, csodák. Szélzúgás egy házban, amikor nem is fúj a szél. Tüzes lángnyelvek ültek emberek vállára, de nem égették meg őket. És a nyelveken szólás! Emberek szóltak anyanyelvükön sok ember előtt, és az idegenből jöttek a maguk nyelvén hallották a szavakat.

De az igazi csoda nem ez volt. Közösség született! Egy ókori nagyvárban, ahol emberek éltek és küszködtek, sokan egy helyen és mégis egyedül — idegenek testvérekké lettek. Sokan, háromezren, de nem mindenki!

Hogyan? És miért pont ők és mások miért nem?

A Pünkösöd, a csoda abban a házban kezdődött, ahol csak tizenketten voltak együtt. A tizenkét apostol. Egy akarattal várták, hogy eljőjön közejük az Isten. Várták, hogy az Isten Lelke megváltoztassa őket: egyiktől elvegye hevességét, másiktól a kértelkedésre való hajlamot, mindegyiktől a halál félelmét. Imádkoztak érte és megkapták!

A csoda a templom udvarán folytatódott. A nyelveken szólás csodájával, ami valójában a hallás csodája volt. Mert az az igazi csoda, ha nem csak halljuk a másik ember szavát, de készek vagyunk meghallani. Ha nem utasítjuk el azonnal. Ha nem azt halljuk ki belőle, amit mi szeretnénk hallani, hanem amit ő mond.

Ez Pünkösöd második csodája.

Főképp azért, mert kemény volt a szó, bűnről szólt. Arról, hogy azért rossz a világ, mert bűnös az ember. Az Isten Fiának, Jézusnak miattatok kellett meghalnia — szólt Péter.

Nem is fogadták el a legtöbben! Miattam? Az én bűnöm miatt? Bolond beszéd, részegek ezek! Íme, az örök emberi felelet. Hisz erre a hajlik a magamentő lélek: ő, a másik, csak ők tehetnek mindig mindenről. Így nyugtatja magát az ember, észre sem véve, hogy így távolodik még messzebb a másiktól, az Istentől.

De háromezren nem menekültek el az igaz szó elől. Felismerték, beismerték: igen, miattam halt meg Jézus, miattam vagyok távol Istentől, miattam szakadtam el a másik embertől. Elszomorodva kérdezték: mit cselekedjünk? Van remény? Ez a Pünkösöd harmadik csodája.

Péter felelete oly egyszerű utat mutat: forduljatok Isten felé! Keserű szívvel is. Ők megtették. A Szentlélek pedig azonnal betöltötte az ő szívüket is. Igazi ajándékokkal! Örömmel élték át: én elhagytam Istent, de ő közeljött és velem, bennem van. Jézus meghalt miattam, de már hiszem, hogy feltámadt és általa örökéletem van. Érzem, hogy szeret az Isten, hiszen megbocsátott és velem van.

Pünkösödkor most is lesz zúgás, a harangoké - jelezve a Szentlélek közeledtét. És hív a házba, Isten házába, hogy ott légy az egy akarattal imádkozók között, hogy átéljed a Pünkösöd mindhárom csodáját. Lelki közösségre jutva az Istennel és utána a másik emberrel a Szentlélek ajándéka által!

Simonfi Sándor esperes-lelkész



LOVAGAVATÁS

A Szabadságharcos Lovagrend március 29-én **első ízben volt a XV. kerület vendége**. Aznap a Rákospalotai Magyarok Nagyasszonya római katolikus templomban **16 új tag** avatását tartották. A helyszínválasztást az indokolhatta, hogy a kerület díszpolgára, az 56-os Országos Szövetség elnökségének a tagja, a kerületi szervezet alelnöke is tagja a Szabadságharcos Lovagrendnek.

Az avatás három nyelven történt, mivel **az új tagok között magyar, lengyel és svájci állampolgárságúak** is voltak. A lovagrend történetében ez volt az ötödik avatási ceremónia. A lovagrend tagjait a házigazda nevében **Alberti Árpád plébános** is köszöntötte, míg az ünnepi zenét a Hubay Jenő Zeneiskola Ifjúsági Zenekara szolgáltatta Kőrös Róbert vezényletével.

Miután Sinkovics Gyula nagymester ünnepélyesen felavatta az új tagokat, és imát mondtak, a lovagok, a hozzátartozók és az érdeklődők először a templom mellett álló 56-os emlékműnél, majd a Fő utcában található Kossuth-szobornál helyezték el a megemlékezés virágait.

Az új lovagok névsora: Bátonyi Tibor, Csernyák Gábor, Dériné Gyurkovics Veronika, Kopácsy Livia, Köröczi Károly, Sebestyén István József, Szabó Emma, Varga István, Major László, György István, Weber Hans Peter, Rehr Stepan, Eniewomir Rokosz Kuczynsky, Beata Rokosz Kuczynska, Michal Wieremiejczyk, Echert Szinegh von Labin Eugen.

A Szabadságharcos Lovagrend 2004-ben alakult azzal a céllal, hogy az 1956-os forradalomban és szabadságharcban részt vett, majd ezért meghurcolt embereket, családokat támogassa. A rend párttól és politikától függetlenül végzi tevékenységét.

A nagymester **Sinkovics Gyula**, míg a rend tisztii lovagokból, lovagokból, lovagi apródokból és tiszteletbeli tagokból áll. Egyenruhájuk egy Bocskai-fővegre emlékeztető fejfedő, illetve egy belül bíbor, kívül fekete színű köpeny. Az egyenruhához tartozik még egy úgynevezett lovagi lánc is, melynek végén egy zománcozott fehér kereszt, azon pedig az ötvenhatos lyukas lobogó látható.

TÁJÉKOZTATÓ A TEÁOR '08 BEVEZETÉSÉRŐL

Az Európai Unió és az ENSZ statisztikai szervezetei az eddig alkalmazott szakmai vállalkozói tevékenységek osztályozásának összehangolását és korszerűsítését tűzték ki célul, az egyes nemzeti statisztikák nemzetközi szintű összehasonlíthatóságának növelése, továbbá a világgazdaságban végbement fejlődés statisztikai leképezése érdekében.

Ennek megfelelően az EU rendelet előírása alapján 2008. január 1-től új Tevékenységek Egységes Ágazati Osztályozási Rendszere (TEÁOR '08) lép életbe. A Központi Statisztikai Hivatal elnöke 9002/2007. (SK 3.) KSH közleményében állapította meg a TEÁOR '03 és a TEÁOR '08 közötti fordítókulcsot.

A fenti változás a cégeket, valamint az egyéni vállalkozókat érinti. Mindkét esetben, ha a korábbi TEÁOR számok a fordítókulcs alapján automatikusan átfordíthatók, azt az állami adóhatóság, illetve az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető szerv hivatalból módosítja. A cégnyilvántartásba bejegyzett TEÁOR számok helyébe 2008. január 01-jén szintén a TEÁOR '08 szerinti szám kerül automatikusan bejegyzésre.

Ha a TEÁOR szám automatikusan át nem fordítható, akkor - cégek esetében a tevékenységi kör megfelelő módosítását a cégnek kell - változásként az állami adóhatósághoz bejelentenie a 2007. december 31. napját követően előterjesztett első változás-bejelentési kérelmével egyidejűleg, de legkésőbb 2008. július 1-jéig; - kéri a cégbíróságon a cégjegyzékben vezetett egyéb adatai első változásakor, de legkésőbb 2008. július 1-jéig.

- egyéni vállalkozások esetében az egyéni vállalkozónak kell a bejegyzett tevékenységi kör változását a 2007. december 31. napját követően előterjesztett első változás-bejelentési kérelmében, de legkésőbb 2008. július 1-jéig bejelentenie a körzetközponti jegyzőhöz.

Bármelyik eset is áll fenn, az egyéni vállalkozónak 2008. július 1-jétől számláján már az új TEÁOR számot kell feltüntetnie, a régi számokat az állami adóhatóság nem fogja elfogadni, ezért azoknak az egyéni vállalkozóknak is célszerű kicserélniük vállalkozói igazolványaikat, akiknek a TEÁOR '08 automatikusan megállapítható. Ha a változás átvezetésére, illetve a vállalkozói igazolvány cseréjére kizárólag az új osztályozási rendszerre való **áttérés érdekében** van szükség, az eljárás **illetékmentes**.

További információt a www.ksh.hu oldalon találhatnak. Ugyaninnen a fordítókulcsot is letöltheti.

Dr. Nagy Antal jegyző

ÜNNEPELTÉK A BÉLYEGGYŰJTŐK

Ünnepelt a Szent István Bélyeggyűjtő Kör tagsága márciusban. Nem akármilyen rendezvény volt, hiszen **a bélyeggyűjtő kört 70 éve alapították**. A kerek évfordulót méltóképpen ünnepelték, kiállítást szerveztek a Csokonai Művelődési Házban.

Ferk Ilonka, a művelődési házban megrendezett kiállítás szervezője köszöntötte a megjelenteket, köztük **Hajdu László** polgármestert. A köszöntést követően **Király Csaba** alpolgármester, aki a Szent István Bélyeggyűjtő Kör tagja is, megnyitotta a kiállítást. Beszédében „megidézte” a múltat, az elmúlt 70 évben történeteket, főképpen azokat, amelyek jelentős hatással voltak a bélyeggyűjtő kör sorsára.

Hajdu László polgármester a kerület nevében gratulált a kör tagjainak. Kiemelte, milyen figyelemre méltó a bélyeggyűjtő kör tagjainak összetartása. A 70 év alatt a háborúk, a politikai fordulatok nem zilálták szét

a tagságot. A tagság által gyűjtött bélyegek megtekintésével mindenki bepillantást nyerhet a régmúlt idők Magyarországaiba, a letűnt idők, szakmák életébe.

A gyűjteményhez tartoznak külföldi bélyegek is, amelyek még színesebbé, teljesebbé teszik a kiállítást. Végezetül elmondta, hogy a kerületben körülbelül 120 regisztrált civil szervezet tevékenykedik, de **ilyen régen alakult és ennyire komoly felkészült tagsággal rendelkező szerveződés nincs még egy a városrészben.**

Hajdu László az önkormányzat nevében elismerő okleveleket adott át a 70 éves bélyeggyűjtő kör részére, amelyet Czizmadia Ferencné, a kör elnöke vett át. A kör elnöknőjét és a szervezet vezetését, Pető Andrást, Földházi Sándort, Csörgő Károlyt, Udvary Lászlót, Bencefi Ferencet, Kupó Józsefet külön elismerő oklevéllel is jutalmazta a polgármester. Oklevelet adott át az 55 éves tagsá-

ga elismeréseként Bunda Rezsőnek, Török Sándornak, 40 éves tagsága elismeréseként Hegyi Sándornak és Béla Ferencnek. Glatz István a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetségének (MABOSZ) elnökségi tagja, egyben a Kiállítási Bizottság elnöke a MABOSZ nevében köszöntötte a kör tagjait. Külön kifejezte elismerését azért, hogy az immáron 70 éves kör színvonalas, szép rendezvénnyel ünnepli a születésnapját. Kovács László rákospalotai lakos és egyben bélyeggyűjtő, (aki nem tagja a körnek) Kiss Péter miniszter elismerő szavait, köszöntő gondolatait tolmácsolta. A méltatást követően a miniszter nevében meghívta a kör tagjait egy parlamenti látogatásra és beszélgetésre.

Polyák Edit a művelődési ház nevében köszöntötte a jubileumát ünneplő kört, és mindenkit biztosított arról, hogy a Csokonaitól a jövőben is megkapják azt a támogatást, amit eddig. A bélyeggyűjtők **mindig részt vesznek a kerület életében**, az iskolákban mindig jelen vannak a kiállításaiikkal. Elismerő okleveleket adott át a régi tagok közül Bunda Rezsőnek, Földházi Sándornak, Gubics Jánosnak, Kupó Józsefnek, Udvari Lászlónak, Valentinyi Lászlónak, az Ifjúsági Kör vezetőjének, Hegyi Sándornak, továbbá az aktív tagoknak, Bencefi Ferencnek, Csizmadia Ferencnek, Csörgő Károlynak, Dr. Ikrényi Andrásnak, Király Csabának, dr. Kovács Lászlónak, Péntek Albertnek, Smidelik Istvánnak, Török Jánosnak. A köszöntéseket követően beszélgetésre hívták a megjelenteket, akik bepillantást nyerhettek a tagság életébe, és a kiállítás segítségével a gyűjtemény egy-egy részletébe.

Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart május 20-án (kedden) 17.00 órai kezdettel, melyre tisztelettel meghívjuk az érintett lakosságot.

Helyszín:

Czabán Általános Iskola
(XV., Széchenyi tér 13.)

Témája:

Palotás u. 2-8. szám alatti önkormányzati telek hasznosítási elképzelésének bemutatása

Megjelenésére számítunk.

Hajdu László polgármester

ZÁRSZÁMADÁS A 2007. ÉVRŐL

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzata az elmúlt esztendőben is igyekezett jól gazdálkodni a rá bízott közpénzekkel, tehát a kerületi költségvetéssel. A sokak számára talán távolinak és sokszor jogosan érthetetlennek tűnő „gazdálkodási ügyek” valójában áthatják polgáraink mindennapjait.

Minden egyes, a kerületre bízott forrítal **ügy kell gazdálkodnunk, hogy közben tudnunk kell, az valamennyiünk pénze.** Ha utat aszfaltozunk, játszótérrel építünk, ha a szegényeknek, munkanélkülieknek anyagi támogatást nyújtunk, vagy ha ösztöndíjjal segítjük a tehetséges diákokat, tudnunk kell, hogy azt mindannyiunk közös pénzéből tesszük.

A kerületi vezetés számára ezért mindig **hatalmas felelősség a rendelkezésre álló pénzek elosztása.** Minden költségvetési vita alapja az, mire fordítsunk idén többet: az oktatásra, a bölcsődékre, az egészségünk javítására, szociális kiadásokra, a szépkorúakra, a szociálisan rászorultak támogatására, a sportra, vagy olyan fejlesztésekre, építkezésekre, amelyeknek az eredménye évek vagy évtizedek múlva látszik csak meg.

Ahogy a többi önállóan gazdálkodó település, a XV. kerület is minden évben felméri, melyek azok a kötelező feladatok, amelyeket a törvények alapján el kell látnia, és a fennmaradó pénzből milyen további feladatokat tud vállalni. Év végén pedig következik a szigorú elszámolás: jól terveztünk-e, amikor erre vagy arra a célra ennyit vagy annyit fordítottunk, tényleg tudtunk-e programjainkkal segíteni azokon, akiket szeretnünk volna. Ennek az **elszámolásnak az alapja az úgynevezett év végi zárszámadás,** amelyben pontról pontra, sorról sorra végigvesszük, mit teljesítettünk, melyik forintot mire fordítottuk. Valahogy úgy, ahogy ott-hon a hónap végén megnézzük, mit is akartunk, mire is költöttük a jövedelmünket.

Az állam után az önkormányzatoknak van a legnagyobb vagyona, a közel 3.200 önálló település mintegy 3.900 milliárd forinttal gazdálkodik évente.

Nem könnyű a feladat. Ráadásul minden önkormányzat csak önmaga anyagi lehetőségeihez mérten tud feladatokat vállalni, majd ezek alapján értékelni. Felelőtlenség lenne, ha egy önkormányzat egy gazdag kerülethez mérné a vállalásait, és ugyanilyen baj lenne, ha például egy másik, eladósodott településhez.

Számunkra az elmúlt évtizedben a legfontosabb szempont az volt, hogy ne adósítsuk el a kerületet. **Tekintettel kell lennünk arra, hogy a kerületben élők életszínvonalára nem éri**

el a budapesti átlagot, sok az idős ember és a rászoruló család, ezért nem engedjük, hogy a költségvetés egyensúlya felboruljon, tehát, hogy többet költünk, mint amennyi a bevételünk.

A kerület pénzügyi egyensúlyát 12 éve bizonyítja, hogy nem kellett működési hitelt felvenni, nem voltak fizetési gondjaink. Saját bevételeink, így például az állami normatív támogatás, a főváros és a kerületek közötti forrásmegosztás biztosította az elmúlt évben is a 17 milliárd forintos költségvetés teljesítését.

A kerület úgynevezett működési bevételei 14.925.152 (102,8 %) tettek ki, a felhalmozási bevételek 2.147.921 eFt-ra teljesültek 2007. évben. A pénzgazdálkodás legfontosabb követelménye, hogy a kiadások, és a bevételek egyensúlya biztosított legyen.

Megállapítható, hogy a XV. kerületi önkormányzat a 2007. évi költségvetését eredményesen és sikeresen hajtotta végre, az abban tervezett legfontosabb célokat elérte, miközben a működőképességét fenntartotta, fizetőképességét folyamatosan megőrizte, **az önkormányzat vagyona 2007-ben tovább gyarapodott.**

A 2007. évi költségvetés módosított bevételi és kiadási terve (eredetileg 15.267.992 eFt volt) — a módosított 16.862.052 eFt volt. A bevételi terv 17.036.044 eFt-ra (101 %), a kiadási terv 15.000.123 eFt-ra (89,0 %) teljesült. Nem költeztünk túl, sőt jelentős pozitívummal zártuk az évet.

Az adóbevételek 39,7 %-át jelentették 2007-ben a kerület költségvetésének, amely tervhez képest az adófizetők fegyelmeinek és stabil gazdaságuknak köszönhetően teljesült. A helyi adók, az építmény és a telekadó 101.978 eFt-al túlteljesült. Az iparüzési adóbevételek 281.598 eFt-al lett magasabb, ez az adónem mutatja a főváros iparának — benne a XV. kerületet is — dinamikus és fizetőképese fejlődését. Amíg 1995-ben az a bevétel 368.043 eFt volt, szinte alig változó adókulcs mellett 2007-ben 4.801.006 eFt volt a kerület költségvetésében, ami tizenháromszoros növekedés jelentett 12 év alatt.

A kerület polgármestereként **személyes felelősségem van** az eredményes, a szabályozott, ellenőrzött és törvényes gazdálkodásért. A zárszámadás 2007-es dokumentumai között olvasható az önkormányzat független — külsős **könyvvizsgálójának** vastag, kötetnyi vizsgálati **jelentése,** amely nagyon **elismerő záradékú értékelés.**

A kerület társadalmi és közéleti is a normális mederben zajlott. Működtek a kerületi lakosság önszervező-



dése, aktivitása alapján létrejött civil szervezetek, immár 122 regisztrált civil közösséget tartunk számon. Sok lokálpatrióta és hagyományteremtő lakóközösség ápolja a régi idők kultúráját. Ünnepeztünk — 100 éves volt a MÁV telep lakóparkja, 100 éves ünnepe volt a pestújhelyi oktatás megteremtésének, ünnepségen emlékeztünk meg Kodály Zoltán 125-ödik és Hubay Jenő 150. évfordulójáról, ünnepezték az önkormányzati intézmények, 50 éves volt 2007-ben a Kollós-vár úti iskola, 35 éves a Kavicsos közti László Gyula Gimnázium, 30 éves a Nádastó park 1. sz. Bölcsőde és a Mézeskalács bölcsőde, 20 éves volt a Kossuth utcai iskola.

Külön köszöntöttük a 100 éveseket, és e kort is meghaladó kerületi szépkorúakat

Sajnos sok embertársunktól kellett végleg búcsút venni. Többen haltak meg 2007-ben is, mint ahányan születtek. Csökkent a házasságkötések száma, ugyanakkor nőtt az új állampolgároké.

A lakossággal a kapcsolatokat tartása az önkormányzat és hivatala részéről széles skálán mozog. Igyekszünk minél több információs lehetőséget biztosítani, ezzel az ügyintézését elősegíteni. A Polgármesteri Hivatal **ügyfélfogadási rendjét szigorúan betartjuk.** Külön fogadóórát tartanak az osztályvezetők, az alpolgármesterek, az aljegyző és a kerület jegyzője is. **Zöld számon** éjjel-nappal jelezni lehet a kéréseket, javaslatokat és észrevételeket. Interneten minden osztály és kerületi vezető elérhető, így folyamatos és gyors lehet a kommunikáció. Ma már né az azon ügyek száma, amelyeket elektronikus úton lehet intézni. A lakossági párbeszédet segíti az önkormányzatunk honlapja és fórum rovata, valamint a hivatalos közlőny szerepet is betöltő Városházi Napló és a Közösségi Televízió.

Évente **számos lakossági fórumot tartunk,** a fontos, közösséget érintő ügyekben. A polgármester

és országgyűlési képviselő elérési lehetősége az elmúlt években intézményesült, személyes és elektronikus, levél vagy telefonos úton több ezer emberrel találkoztam 2007-ben is. Minden héten csütörtökön a Zsókavár u. 15. sz. alatti Közösségi Házban 17 órától fogadóórát tartok, befejezését az ügyfelek szabályozzák, hiszen amíg érdeklődő van, addig szolgálok, ez akár éjfélig is eltarthat.

Havonta egyszer előjegyzéses fogadóórát tartok a hivatalunk 112-es tárgyalójában, a három óras találkozon 12 személy konkrét ügyének meghallgatását vállalom. Internetes fogadóórát havonta egyszer tartok, de a **polgarmester@bpxv.hu** ejjel nappal elérhető, innen két órán belül visszajelek. Lakossági fórumot havonta egyszer tartok, a gyűlésszerű találkozó igen népszerű. Egyedi ügyekben, ha az halaszthatatlan és sürgős, külön időpont-egyeztetés keretében egyéni fogadóórát is tartok. Lakossági kapcsolatot erősítő a sok-sok kerületi rendezvényen való találkozás, így például szabadtéren, intézményeinkben, civil szervezetek programjain.

A 2007. évi költségvetés teljesítéséről a Városházi Napló már az előző számában is közölt beszámolót, amikor Dr. Nagy Antal a XV. kerület jegyzője, Dr. Pálinszki Antal, Király Csaba és Gyurcsányszky János alpolgármesterek adtak szakterületükről tájékoztatást. Ez könnyíti a polgármester dolgát e cikkben, de nehezíti is, mert ismétlésbe nem bocsátkozhat.

Szeretném azzal zárni az összegzést 2007. évről, hogy sok-sok kérdésben léptünk ismét előbbre, ez tény. A gondok, a megoldásra váró feladatok azonban még sorakoznak 2008-ban is, ezzel mindannyian tisztában vagyunk.

Végezetül engedjék meg, hogy felhívjam a figyelmüket az „anyagi elszámolás” után arra, hogy nem minden pénzkérdés. Így **nem lehet pénzkérdés az együttélési kultúra megteremtése.** Nem szabad megengednünk, hogy hanyagság vagy igénytelenség miatt évente 100 millió forintot kelljen fordítanunk az illegális szemetelők utáni takarításra. Ezt a közpénzt fordíthatnánk másra is, ahogy írásom elején már említettem.

Idén is arra kérem Önöket, **fogjunk össze,** civilek és pártok, fiatalok és idősebbek, az egyik vagy a másik utcában élők, és akadályozzuk meg, hogy rombolással, grafitízással, éjszakai zajongással, a játszótérek rongálásával vagy a köztéri szobrok ellopásával a felöltlen emberek megkeserítsék **közös életünket,** a Rákospalotán, Pestújhelyen vagy Újpalotán otthont talál polgárok életét.

Hajdu László polgármester

ELSŐ A LAKÓKÖZÖSSÉGEK ÉRDEKE

Az elmúlt években számtalan, a becslések szerint az ezret is meghaladó számú panasz érkezett a kerületi önkormányzathoz, valamint a rendőrséghez amiatt, hogy éjszakánként „italos hangulatban” hangoskodnak az utcákon, és így nem hagyják pihenni az ott élőket.

A képviselő-testület mérlegelve az éjszakai boltokat üzemeltető kereskedők és a lakók álláspontját, úgy vélte, hogy **akkor dönt esküjének megfelelően, ha az utóbbiak érdekeit, vagyis a lakosok nyugalomhoz való jogát helyezi előtérbe,** és korlátozza a boltok éjszakai nyitva tartását. Az önkormányzat döntése nem egyedülálló, az ország számos településén döntöttek már valamilyen korlátozás mellett.

Az új rendelet értelmében **május 15-étől este tíz és reggel hat óra között nem tarthatnak nyitva** a kerületben az élelmiszerboltok és

az úgynevezett melegkonyhával nem rendelkező vendéglátóhelyek.

A nyitva tartás nem korlátozza a melegkonyhás vendéglátóhelyeket, a benzinkutak boltjait és a bevásárlóközpontban (PÓLUS) működő boltokat. A Polgármesteri Hivatal a korábbi években többször is kérte az alkoholt is árusító boltokat arra, ériék el, hogy vendégeik késő este ne zavarják a lakók nyugalmát, de a jelek szerint kevés eredménnyel.

Az önkormányzat **kényszerű döntése** ellen a vállalkozók egy része tiltakozik, ám a testület a lakóközösségek érdekét fontosabbnak tartja, mint az üzletek elmaradó hasznát. A kerület szabályozási lehetőségét három éve a kereskedelemről szóló törvény rögzíti, ez a jogszabály ad felhatalmazást arra, hogy az illetékességi területén működő üzletek éjszakai nyitva tartását a helyi sajátosságokra figye-

lemmel meghatározza. **A rendelet elfogadása előtt egyeztettek** a kerületi rendőrkapitánysággal, a helyi szakmai civil szervezetekkel és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi tagcsoportjával is.

Az igazgatási osztály nyilvántartása szerint a rendelet megalkotása időpontjában kerületünkben **439 vendéglátó - és élelmiszerjellegű üzlet** működik, ezek közül **66-ot érint a korlátozás, 37 vendéglátó és 29 élelmiszer jellegű.**

A rendelet egy kitéltel is tartalmaz, ami szerint a polgármester az érintett vendéglátó egységeknek évente **öt** alkalommal engedélyezheti az éjszakai nyitva tartást. A kérelemhez azonban **mellékelni kell többek között a szomszédok beleegyező nyilatkozatát is.**

Amennyiben az érintett üzletek nem tartanak zárva a rendeletnek megfelelően, akkor a hatóság szabálysértési eljárást kezdeményezhet, és ha ez is eredménytelen, akkor visszavonhatja a működési engedélyüket.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester és **Lindner Gusztáv** osztályvezető **május 19-én 13-17 óra között,** személyesen fogadják az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804** -es telefonszámon

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a kerület lakosságát és vállalkozóit, hogy a Bp. XV. kerület közterületein elhelyezett reklámtáblákat ellenőriztettem a Polgármesteri Hivatal munkatársaival. A közterület-használati engedély és (vagy) építési engedély nélküli **reklámtáblák eltávolítását** a RÉPSZOLG Kht-nál megrendeltem. Az érintett elhelyező tulajdonosok a bontási és tárolási költségek megtérítése ellenében a táblákat átvehetik a Bp. XV. ker. Hunyadi u. 3. (307-6404) alatt. **Dr. Nagy Antal jegyző**

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő, polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1—3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatali ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szécs Áron u. 6—10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952, 307-7262
06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



PÁRBESZÉD A CIVILEKKEL

A XV. kerület azon budapesti városrészek közé tartozik, ahol **mindennapos a párbeszéd** az önkormányzat és a helyi civil szervezetek között. És ez nem egy „zsurnaliszta elszólása”, nem is a helyi politikai érdekek diktálják, hanem sokkal inkább a kerületi civil szervezetek állítják. Még azok is, amelyekben ellenzéki képviselők vállaltak és vállalnak társadalmi szerepet.

A kerületi önkormányzat hagyományosan évente egyszer közös testületi ülést tart a civil szervezetekkel, melynek tárgya minden esetben az önkormányzat civil stratégiájának megvitatása. Ezt idén április 16-án rendezték meg.

A rendezvény időpontja egybeesett a **Holokauszt Emléknappal**, ezért — Németh Angéla képviselő javaslatára — a résztvevők egyperces néma vigyázással emlékeztek az

1944-45-ös tragédia áldozataira.

Ezt követően **Hajdu László polgármester** szóbeli kiegészítésében elmondta, a kerületben 122, a polgármesteri hivatalban is regisztrált civil szervezet működik. Ezek 29 tevékenységi formát képviselnek. A leggyakoribbak a sport-, az ifjúsági-, a karitatív és az egyházi szervezetek. Az önkormányzat évek óta együttes ülést tart a civilekkel. 2004-ben a **civil szervezetek támogatására** szánt pályázati forrás 5 millió forint volt. Ez a tétel az idei költségvetésben már **8 millió forintra** emelkedett. Ebben a támogatási keretben nincs benne az az összeg, amelyet hat szervezet az önkormányzattal úgynevezett **feladat-átvállalási szerződés** keretében kötött. Ezek a tevékenységek elsősorban szociális, kulturális és bűnmegelőzési, vagyonvédelmi területekre koncentráálódtak.

A képviselő-testület 2004. márciusában fogadta el a civil stratégiát, és alkotott rendeletet a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról. Azóta a testület minden esztendőben áttekintette a stratégia egyes elemeinek a megvalósulását, és a közös javaslatok alapján többször módosította a támogatásról szóló önkormányzati rendeletet.

Az együttes testületi ülésen szinte egybehangzó „civil” vélemény volt, hogy kevés olyan kerület van a fővárosban, ahol ennyire figyelembe vennék a civil szervezetek véleményét, és ahol az önkormányzat ilyen hatékonyan támogatná a szervezetek működését. Az ülésen megjelent egyesületi és alapítványi képviselők szerint az önkormányzat civil referense, Avarkeszi Béla **mindig naprakész információkkal látja el** a civil szervezeteket az őket érintő kérdésekben.

Sebestyén István, a Civitalis Egyesület vezetője ismételt felvetette, hogy az önkormányzatnak és a helyi civil szervezeteknek is az lenne az érdeke, hogy a kerület lakói az adójuk 1%-át a **kerületi szervezetek javára ajánlanák fel**. Ehhez pedig a közélet szereplőinek közös összefogása szükséges. Magunk is büszkék voltunk, amikor több civil szervezet vezetője, képviselője a helyi médiát dicsérte, mondván, mind a Városházi Napló, mind a kábeltelevízió, mind pedig a weboldal munkatársai rendszeresen és pontosan tájékoztatnak a helyi civil szervezetek eseményéről.

Ezek után a képviselő-testület és az ülésen résztvevő civil szervezetek képviselői elfogadták az önkormányzat civil stratégiáját.

mogyi népdal, kuruc táncdal valamint középkori latin könyörgés.

Sebestyén Márta műsora csodálatos időutazás volt: dalai felidéztek ezer év történetét a kora középkori istenes énekektől a Rákóczi korabeli kuruc táncdalokig, úgy, hogy a Kárpát-medence kulturális hagyományait, a moldvai, erdélyi, felvidéki gyűjtésű dalokat Európa más részeinek rokon dallamkincsével váltogatta. Európa keleti régiójában a magyarok s a velük együtt élő más népek olyan régi (az ókorba visszanyúló) európai hagyományokat őriztek meg, amelyek a kontinens nyugati felében talán már feledésbe merültek. Ez a válogatás is bizonyította, milyen sok szállal érintkezik Európa népeinek kulturális öröksége. A művésznőt — aki egyébként nemcsak csodálatos énekhangjával bűvölte el a

közönséget, hanem hangszeres játékával is, mivel maga is játszott furulyán és csörgődobon — Szokolay Dongó Balázs az adott korhoz illő hangszereket, dudaszóval, furulyával, szaxofonnal, Bolya Mátyás pedig kobozzal és citerával kísérte. A két zenész (mindketten hangszerük avatott mesterei és tanárai), bemutatott több ritkán látott régi hangszer-különlegességet is.

Aztán, amikor „a nap immár lenyugodott”, Sebestyén Márta ezzel a csodálatos esti énekekkel fejezte be a műsorát, amelyet elénekelt Árpád-házi Jolán gnieznói sírja fölött is, aki hétszáz éve nyugszik ott. Hangja betöltötte a templomot és hallgatóinak szívéig hatolt az időtlen, századok alatt kikristályosodott sorokkal: „*vessünk számot hát édes Istenem, hogy lelketem ne kelljen féltennem*”.



MI IS ITT VAGYUNK

2005, 2006 és 2007 után immár negyedik alkalommal szervezi meg a XV. és a IV. kerület a közös nyugdíjas Ki Mit Tud?-ot „Mi is itt vagyunk” címmel. A hagyományoknak megfelelően a lelkes amatőr előadó- és alkotóművészek közül elsőként az utóbbiak mutatkoztak be.

A rendezvényt március végén tartották a Száraznád Közéleti Házban. Az észak-pesti rendezvénysorozat kitalálói ezúttal is a két kerület országgyűlési képviselői voltak. A Kiss Péter, Csizmár Gábor és Hajdu László nevével fémjelzett program első állomásán — nem csak országgyűlési, hanem polgármesteri minőségében is — Hajdu László köszöntötte a kiállítókat és a vendégeket. Rövid köszöntőjében azt hangsú-

lyozta, hogy a kiállított tárgyak több szempontból is értékesek: egyrészt azért, mert alkotóik tehetségéről árulkodnak, másrészt azért, mert a tárgyak hobbiból és szabadidőben készültek. Ennek ellenére a kínálat nagyon színes, ami a zsűrinek is feladja a leckét.

A kiállított festmények, gobelinek, horgolások, intarziák, szöttek és faragások március 20. és április 2. között voltak láthatóak az újjalotai közéleti házban. A tárgyak ezt követően április 3-15. között az újpesti Ady Művelődési Központba költöztek át. A közönség mindkét helyszínen szavazhatott az általa legszebbnek ítélt tárgyakra. Az eredményhirdetésre az előadóművészek döntőjével egy időben kerül majd sor.

JÁTSZVA VERSENYEZTEK

A Kossuth Nevelési és Oktatási Központ által meghirdetett kerületi versenyek ünnepélyes eredményhirdetését március utolsó napján tartották. A **vers- és prózaíró versenyen**, a „Játszva olvassunk, olvasva játsszunk együtt!” olvasópályázaton és a „Kossuthhálás” matematika-versenyen a kerület majd minden iskolájából indultak tanulók, és **közel hatszáz általános iskolás mozdított meg** a kezdeményezés.

A díjakat **Bikfalvi Borbála** igazgató és **dr. Pálinszki Antal** alpolgármester adta át. Az eredményhirdetés ünnepélyességét egy kis műsorral színezték, amelyet a Kossuth NOK diákjai adtak elő. Egy-egy zongorán illetve hegedűn játszott zenészek (**Agárdi Tamás** és **Tu An Thu** tolmácsolásában) és az iskola gyermek néptánc-csoportjának (**Bakcsi Katalin** tanítványainak) kórtánca képviselte a társadalmi ágat, miközben néhányat megismerhettünk a díjazott versek, elbeszélések közül **Takács Klaudia**, **Henri Dorina**, **Bolevác Virág** előadásában.

Kedves mesejelenetet láthattunk a „Játszva olvassunk, olvasva játsszunk együtt!” olvasópályázat nyertesének, az „Okos Sütők” csoportjának köszönhetően. **Mányók Bence**, **Szilvási Annamária**, **Tóth Klaudia** és **Török Richárd**, a Kossuth NOK másodikosai a Süsü, a sárkányból adtak elő egy fő jelenetet. A verseny lebonyolításában oroszlanrésze volt a munkaközösség-vezetőknek, a szervezőknek: **Keckseméthy Mezősi Annamária**nak, **Kocsmár Sándorné**nak, **Berta Dénesné**nek és **Tófalviné Mógor Iloná**nak. A vers és prózaíró verseny zsűrizésében a XXII. kerületi Gábor Általános Iskola munkatársai közreműködtek.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA PÁLYÁZATOT HIRDET PÉNZÜGYI OSZTÁLYON KÖLTSÉGVETÉSI ÜGYINTÉZŐ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

1.) Az ellátandó feladatok:

- részvétel a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat éves költségvetésének és a költségvetési módosítások összeállításában

2.) Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet;
- egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági felsőoktatásban szerzett szakirányú szakképzettség;
- magas szintű EXCEL-ismeretek

Előnyt jelent:

- hasonló munkakörben szerzett 1-3 év szakmai tapasztalat.
- a költségvetés elkészítésének ismerete
- a bér- és létszámgazdálkodás ismerete
- az intézményi gazdálkodás ismerete
- az önkormányzatok szervezeti felépítésének ismerete
- az önálló munkavégzés képessége
- mérlegképes könyvelői bizonyítvány (Államháztartási szakon)
- ECDL-vizsga

3.) Pályázathoz csatolni kell:

- részletes, fényképes szakmai önéletrajzot;
- iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolatát.

4.) Pályázat benyújtásának határideje:

2008. május 10.

5.) Pályázat elbírálásának határideje:

2008. május 19.

6.) Pályázati eljárás módja:

A pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

7.) Állás betöltésének időpontja:

2008. június 2.

8.) Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítására az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.), valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet és az Egységes Közfoglalmi Szabályzat alapján kerül sor.

9.) A kinevezés határozatlan időre szól.

A kinevezéskor a munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki.

10.) Pályázat benyújtásának helye:

Postán, vagy személyesen (zárt borítékban) „pályázat költségvetési ügyintéző munkakörre” feltüntetésével.

Cím: XV. ker. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Iroda
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. I.em./120.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújlota, Újpalota Önkormányzata a tulajdonában álló **3 lakás szociális alapon és 2 lakás piaci alapon** történő bérbeadására **2008. május 8-tól 2008. május 30-ig** terjedő időszakban

pályázatot hirdet.

A pályázati hirdetmények — melyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások adatait és a pályázati feltételeket — a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (Budapest, XV. kerület Szöcs Á. utca 2-10.) 2008. május 8-án 8 órától tekinthető meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén az ügyfélszolgálaton szerezhetők be.

A szociális alapú pályázatokat a Lakásgazdálkodási Bizottság bírálja el pontrendszer alapján a pályázat lezárását (2008. május 30. 12.00 óra) követő 30 napon belül. A pontrendszer, amely alapján a pályázatok elbírálására kerülnek, szintén megtekinthető a hivatal ügyfélszolgálatán.

A szociális alapú pályázaton résztvevőket, a pályázati nyerteseket írásban fogjuk értesíteni.

A piaci alapú bérbeadásra benyújtott pályázatokat a lezárást (2008. május 30. 12.00 óra) követő három munkanapon belül a Lakásgazdálkodási Bizottság által határozattal kijelölt három bizottsági tag bontja fel közzegyző jelenlétében, majd a felbontást követő három munkanapon belül kiértékelik és megállapítják a lakásonkénti I.-III. helyezettet. A bérleti szerződést a Lakásgazdálkodási Bizottság által kijelölt pályázóval kötjük meg.

A pályázati nyerteseket írásban fogjuk értesíteni.

Felhívom a pályázatokon résztvevők figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelmesen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatokat nem tudjuk értékelni, azok érvénytelenek.

Hajdu László polgármester

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA PÁLYÁZATOT HIRDET ADÓÜGYI OSZTÁLYON ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

1.) Az ellátandó feladatok:

- A helyi adókkal, gépjárműadókkal kapcsolatos ügyintézés.

2.) Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet;
- középiskola végzettség és közgazdasági szakképzettség, vagy pénzügyi-, számviteli szakképesítés.

Előnyt jelent:

- Hasonló munkakörben szerzett 1-3 év szakmai tapasztalat.
- Felhasználói szintű számítógépes ismeret.

3.) Pályázathoz csatolni kell:

részletes, fényképes szakmai önéletrajzot; iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolatát.

4.) Pályázat benyújtásának határideje:

2008. május 10.

5.) Pályázat elbírálásának határideje:

2008. május 19.

6.) Pályázati eljárás módja:

A pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

7.) Állás betöltésének időpontja:

2008. június 2.

8.) Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítására az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.), valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet és az Egységes Közfoglalmi Szabályzat alapján kerül sor.

9.) A kinevezés határozatlan időre szól.

A kinevezéskor a munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki.

10.) Pályázat benyújtásának helye:

Postán, vagy személyesen (zárt borítékban) „pályázat adóügyi ügyintéző munkakörre” feltüntetésével.

Cím: XV. ker. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Iroda
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. I.em./120.

A ZENE ÉS AZ ÖRÖM ESTÉJE VOLT

Régen látott tömeg gyűlt össze a Régi Főti úti evangélikus nagytemplomban április 13-án este: megteltek a padsorok, még a karzat székei is, annyian voltak kíváncsiak **Sebestyén Márta koncertjére**.

„Nyitva látám a mennyeknek kapuját” — ez a moldvai Mária-ének, Erdélyi Zsuzsanna gyűjtése volt a címadója annak az istenes és világi énekekből összeszótt műsornak, amelyet **Sebestyén Márta** népdalénekes adott elő **Szokolay Dongó Balázs** és **Bolya Mátyás** kíséretében.

Az est házigazdája, szervezője, **Bátovszky Gábor** lelkész köszöntötte a zeneszerető közönséget.

- Jubiláta, azaz az örvendezés vasárnapja van ma az evangélikus liturgia szerint, reméljük, ez az este tovább növeli az örömmet, sikerül tovább sugározni a sokévszázados húsvéti örömet. Az evangélikusok, nevük szerint is örömhordozók, ma este a zene erejét is segítségül hívják ehhez — mondta.

A léleknek is kell a felüdülés ebben a serkenő tavaszban — kezdte az énekesnő kis köszöntőjében. Műsorán szerepeltek moldvai csángó dalok, cseremis énekek, délvidéki zoltárparafraízis, felvidéki legénycsúfoló, so-

ÖN MÁR RENDELKEZETT ADÓJA 1%-ÁVAL?

Ha még nem, akkor segítünk kiválasztani azt a civil szervezetet amelynek javára rendelkezhet. Amennyiben az alábbi szervezetek közül választ, akkor az Ön személyi jövedelemadójának 1%-át a XV. kerületben használják fel.

Szervezet neve	adószáma
„Értelmes Életért” Alapítvány	18000294-1-42
„Lehetőség a Rászorulóknak” Közhasznú Alapítvány	18168138-1-42
„Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért” Alapítvány	18009626-1-42
Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány	18160594-1-42
CIVITALIS Egyesület	18082920-1-42
CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért	19671327-1-42
Egészségmegőrző Egyesület	18178326-1-42
Ép Lélek, Egészséges Test Alapítvány	18157633-1-42
Forrás-Bogács Alapítvány	18165623-1-42
Hátrányos Helyzetűek Alternatív Műhelye	18155583-1-41
Holnap Már Késő Környezetvédelmi Alapítvány	18074181-2-42
Ifjúsági Caritas Egyesület	18238231-1-43
Magyar Kékkereszt Egyesület	18075838-1-42
Micimackó és a Természet Alapítvány	18161265-1-42
Nagycsaládok Újpalotai Egyesülete	18074583-1-42
Palotai Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület	19651910-1-42
Palotai Sporthorgász Egyesület	18165353-1-42
Periféria Alapítvány	19676748-1-42
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány	18002564-1-42
Segítsd az Iskoládat Közhasznú Egyesület	18165960-1-42
Szociális és Rehabilitációs Alapítvány	18167429-1-42
Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány	19702322-1-42
UJPA Stoma Klub Egyesület	18094299-1-42
Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület	19010241-1-42
Viwal Tanoda Kézműveseket Képző Közhasznú Egyesület	18246544-1-43
Zene-Tánc-Mozgás Kulturális Egyesület	18235960-1-43
Ősziórsza Alapítvány	18054389-1-42
ATHOSZ Művészeti-Közéleti és Irodalmi Társaság	18162778-1-42
Polgári Érdekképviseleti Egyesület	18160491-1-42
Magyar Díszmadártenyésztők Országos Szövetsége H-1	
Rákospalotai Madárbaráti Egyesülete	18173675-1-42
56-os Szövetség XV. ker. Szervezete	19637729-1-01
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi Közalapítvány	18043389-1-42
VIVA-VOCE Alapítvány	18162493-1-42
Csutkababa Alapítvány	18165025-1-42
Együtt a Gyermekéért, az Egészségért Alapítvány	18054578-1-42
POFOSZ	19006808-1-41
Pestújhelyi Pátia Közhasznú Egyesület	18182020-1-42
Tavaszi Kórus Alapítvány	18014149-1-42
Északi Fény Természetijáró Egyesület	18164196-1-42
Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület	18170438-1-42
SZÖVTÁRS	18174755-1-42
Korszerű Tudással Építsd a Jövőnkét Alapítvány	19677732-1-42
Palotai Önvédelmi Védegyelet	19677983-1-42
Magyar Lupus Egyesület	18157860-1-42
Magyarországi Szocialista Romák Szervezete	18038093-1-42
Paulay Alapítvány	18060535-1-42
Pestújhelyi Sport Club	18173792-1-42
Hartyán DSE	19001669-1-42
Nyújtsd a Kezed Alapítvány	19663856-1-42
ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület	18385742-1-04
Kontyfa Sportiskola Egyesület	18168468-1-42
Palota Röplabda Sport Club	18060030-1-42
Szabó Miklós Lelkipásztor Szellemi Hagyatékát Órzó Alapítvány	18175653-1-42
A Holnap Egészséges Gyermekéiért Alapítvány	18155291-1-42
Gondoskodás Gyermekéiért Alapítvány	18156209-1-42
Létminimum Alatt Élők Társasága	18483534-1-42
Nádastóparki Óvodai Alapítvány az Egészséges Gyermekéiért	18166772-1-42
Nihon Újpalotai Sportegyesület	18178670-1-42
Neptun Alapítvány	19664266-1-42
Hartyán Alapítvány az Iskoláért	18041789-1-42
Legea-Bullbózeres Unihockey Club Budapest Alapítvány az Ifjúság Tánc és Zeneművészeti Neveléséért	18434059-1-42
„KUCI” Kisállatmenhely Alapítvány	19671413-1-42
Észak-pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület	18188923-1-42
Szatinai Közművelődési Egyesület Aranyszamár Színháza	18310524-2-43
Hétszín-Virág Alapítvány a XV. kerületi Bölcsődékért	18185171-1-42
Jézus Szíve Alapítvány	18015786-1-42
Korona Művelődési, Kulturális és Oktatási Alapítvány	18184280-1-42
Mini Manó Óvodai Alapítvány	18156993-1-42
Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	18054815-1-42
Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	19668291-1-42
Alapítvány a Holnapért	19673202-1-42
Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány	18160594-1-42
Fitness Duó Iskola Oktatási és Sport Alapítvány	18171381-2-42
Palota Sclerosis Multiplex Egyesület	18183605-1-42
A Szövőgyár utcai Óvoda Gyermekéiért Alapítvány	18162895-1-42
Unilever Tömegsport Egyesület	19458614-1-42

Ha többet szeretne tudni valamelyik szervezetről, keresse Avarkeszi Béla civil referenst a 305 3125-ös telefonszámon, vagy az avarkeszi.bela@bpx.hu e-mail címen.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2008.(IV. 7.) ök. rendelete

az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 12. § (5) bekezdésében valamint ugyanezen jogszabály 6. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

E rendelet hatálya a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat közigazgatási területén vendéglátó és élelmiszer kereskedelmi tevékenységet folytató gazdálkodó szervezetekre (a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 685. § c) pont), külföldi székhelyű vállalkozások magyarországi fióktelepeire és a saját előállítású termékét üzletben értékesítő termelőre terjed ki.

Értelemező rendelkezés

2. §

E rendelet alkalmazásában üzletközpont, bevásárlóközpont: több üzletből álló, eltérő profilú kereskedelmi egységeket és egyéb szolgáltatóhelyeket magába foglaló olyan bevásárlóhely, melyre az első fokú építésügyi hatóság által kiadott jogerős használatbavételi engedély tartalmazza a fenti funkciók valamelyikét.

Az üzletek éjszakai nyitva tartásának rendje

3. §

(1) Vendéglátó-ipari, valamint élelmiszer kereskedelemmel foglalkozó üzlet 22 óra és 6 óra között - a (2) és (3) bekezdésben valamint a 4. § és 5. §-ban foglalt kivétellel - nem tarthat nyitva.

(2) Az (1) bekezdésben szabályozott korlátozás

a) melegkonyhás vendéglátóhelyekre
b) üzemanyagotöltő állomásokon működő vendéglátó és élelmiszer kereskedelmi üzletekre
c) üzletközpontokban, bevásárlóközpontokban lévő üzletekre nem terjed ki.

(3) Az (1) bekezdésben szabályozott korlátozás a zenés szórakozóhelyekre pénteki és szombati napokon nem terjed ki.

4. §

(1) A polgármester, kérelemre a vendéglátó egységek esetében, egyedi rendezvények (bálok, névnapok, stb.) idejére, vendéglátó egységenként naptári évenként legfeljebb öt alkalommal a 22 óra és 6 óra közötti nyitva tartást engedélyezheti.

(2) A kérelmet a rendezvény napját megelőzően legalább hatvan nappal kell benyújtani a polgármesterhez. Az eljárás illetékköteles.

(3) A kérelmet a polgármester tizenöt napon belül bírálja el.

(4) A kérelemben meg kell jelölni, illetve mellékelni kell:

a) üzemeltető nevét, székhelyének címét,
b) üzlet címét, az üzlet működési engedélyének számát,
c) a nyitva tartás meghosszabbításának naptári napját és időtartamát és a rendezvény jellegét

d) az üzlettel, valamint az üzlettel közvetlenül szomszédos, az üzlettel közös határvonalú, telekhatáru ingatlanokkal

rendelkezni jogosultak (az ingatlanok tulajdonosai, használói, kezelői, társasház esetén a közös képviselő, illetve az intézőbizottság elnöke, lakásszövetkezet esetén az elnök) bejegyző nyilatkozatait.

(5) A nyitvatartási idő alkalmi meghosszabbítása iránti kérelem tárgyában történt döntést közölni kell az üzemeltetővel, a (4) bekezdés d) pontban meghatározott ügyfélkörrel, továbbá a kerületi rendőrkapitánysággal.

5. §

A 3. § (1) bekezdésben meghatározott korlátozás a december 31. és január 1. napjára vonatkozó nyitvatartási rendet nem érinti.

Záró rendelkezések

6. §

(1) Jelen rendelet 2008. május 15-én lép hatályba.
(2) A rendelet 4. § (2) bekezdése a rendelet hatálybalépésétől számított hatvan napon belüli időpontra kérelmezett nyitva tartás meghosszabbítása iránti 4. § szerinti kérelmekre nem vonatkozik.

*Dr. Nagy Antal Hajdu László
jeqvzó polgármester*

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2008. III. 26-i ülése. Hatályos 2008. V. 15. napjától.

BUDAPEST UTOLSÓ GYÖNGYSZEME...

Több mint 7 hektár vár hasznosításra Észak-Pest belterületén...

A Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros XV. kerületének Önkormányzata a közös tulajdonukban lévő Budapest XV. ker. Órjárat u. 1-5. szám alatti, 7 ha 540 m² területű ingatlan (82.285 hrsz.) hasznosítására pályázatot hirdet.

A Befektetői tájékoztató az ÉPBER Zrt.-nél (1056 Budapest, Belgrád rkp. 3-4.), 300.000.- Ft. + Áfa befizetése ellenében vehető át 2008. április 2-től munkanapokon 10-14 óra között.

Az ajánlattételi határidő 2008. év május hó 15. nap 12 óra.

www.palotaprojekt.hu

AZ UTOLSÓ, EGYKORI SZOVJET KATONA KÓRHÁZ HASZNOSÍTÁSÁRÓL

A Főváros XV. kerületében, Pestújhelyen az Órjárat utcában, több mint hét hektáros területen a szovjet hadsereg kivonulásáig katonai kórház működött. A hatalmas terület megfelelő hasznosítása még mindig megoldásra vár. A jelenlegi helyzetről, a további lehetőségekről beszélgettünk a XV. kerület önkormányzata polgármesterével, *Hajdu Lászlóval*.

A képhe illeszkedik e terület több utcát is átkaroló létesítményeinek előlétele, amely immár több mint százéves múltra tekint vissza. Hogyan határozta meg a múlt a jelent?

Valóban e területen már a múlt század elején működött egészségügyi létesítmény. Magánszemélyek vásárolták meg ezt a területet, és azon szecessziós stílusú épületeket emeltek betegek kezelése céljából. A sanatórium az 1910-es években az Országos Munkás Betegsegélyező és Balesetbiztosító Pénztár, majd az 1930-as évek folyamán az Országos Társadalombiztosító Intézet tulajdonába került. Több száz ágyas, jól felszerelt kórház lett. A II. világháború után a szovjet hadsereg katonai kórház céljaira vette igénybe, és kivonulásukig működtették. Közben kórházpavilon, nővérszállót, lakóházat, bunkereket építettek, de alapvetően zárt területként kezelték. 1991-ben a Szovjet Déli Hadsereg és a fővárosi, valamint a kerületi önkormányzat képviselői szándéknyilatkozatot írtak alá. E szerint a megfelelően felszerelt, mintegy 600 ágyas kórházat társasági formában tovább működtetnék. A kormányzati tárgyalások, és a helyi tüntetések hatására a további működtetéshez a jogot megszerezni nem sikerült, így az ingatlan a Magyar Állam tulajdonába került.

Mikor került először, majd ismét a terület az önkormányzatok birtokába?

Először, 1992-ben az akkori kormány a fővárosi és a kerületi önkormányzat osztatlan közös tulajdonába adta az ingatlan-együttest, különböző szigorú feltételekkel. Többek között előírta, hogy az üresen álló épületekben 1996. december 31-ig működő kórház legyen, ám ahhoz központi költségvetési támogatást nem kérhettek. Ha a kitűzött cél nem valósul meg, akkor a megköthető szerződés felmondása révén az ingatlan tulajdona visszaszáll az államra. Önerőből csak a szakrendelő kialakítására futotta, a kórház berendezéséhez és üzemeltetéséhez nem volt több milliárd forintja az önkormányzatoknak, de befektetőt sem találtak. Így a kormányhatározat célkitűzése nem valósult meg, a tulajdonviszonyok pedig kétségessé váltak. A Kincstári Vagyonigazgatóság a szerződést pedig csak 1999 őszén mondta fel. 1996. januártól folytatódott a különböző önkormányzati-, minisztériumi- és képviselői egyeztetések, és több kezdeményezés látott napvilágot a tulajdon hasznosítására és rendezésére. Ezek csupán 2004. végére vezettek eredményre.

Másodsor — remélhetőleg véglegesen — egy 2004. decemberi kormányhatározat alapján és az Államháztartási törvény módosításával kerülhetett az ingatlan a fővárosi és kerületi önkormányzat osztatlan tulajdonába. Azzal a feltétellel, hogy az ingatlanon szociális-, egészségügyi-, kulturális-, közművelődési-, sport- és ezeket kiszolgáló, kiegészítő intézmények alakíthatók ki és működtethetők. A két tulajdonos önkormányzat megállapodásban rögzítette a hasznosítás kérdését: az ingatlant bérbe adják, annak a gesztora pedig a XV. kerületi önkormányzat.

A hasznosítási pályázat kiírásához a szükséges előkészítő tanulmányok már elkészültek. Ilyenek az épület műszaki állapota, értékebecslése, a közmeívek helyzete, a környezetvédelmi állapot felmérése, a fakataszter összeállítása. Elkészült a területre vonatkozó szabályozási terv is. A gesztori szerep birtokában a kerületi önkormányzat már állammegóvási munkákat is elvégeztetett, a két külön intézményként működő szakrendelők összevonása is megtörtént. A hasznosítási pályázat kiírását február végén a kerület képviselő-testülete el is fogadta. Mindezek alapján a „Befektetői tájékoztatót” az ÉPBER Zrt. elkészítette.

Milyen követelményeknek — például műemléki rekonstrukció — kell eleget tenni és a feltételek mennyire állnak rendelkezésre?

2008. március végére a feltételek adottak voltak, így megjelenhetett — mellékleteivel együtt — a „Befektetői tájékoztató”. Nagyon fontos az az önkormányzati rendelet, amely e területre érvényes és alkalmazandó szabályokat tartalmaz. Kiemelendők a beépíthetőségre, a zöldfelület megőrzésére, az épületek funkciójára vonatkozó szabályok, de különösen fontosak a nyolc műemlékké nyilvánított épületek és műemléki környezetre érvényes előírások. A műszaki állapotminősítő szakvélemény főleg tizenkettő - ebből hét szecessziós, egy Bauhaus stílusú épület - statikai, építészeti, gépészeti és villamosági állapotának minősítését tartalmazza.

Mi a jövője Rákospalota e nagy múltú létesítményének?

Az önkormányzat törekvése az, hogy ezen a fás-ligetes területen minél hamarabb működő intézmények legyenek. Az elavult építmények lebonthatók, a műemléképületeket eredeti állapotuknak megfelelően kell helyreállítani. Ügyelünk arra is, hogy az eredeti célkitűzésekben szereplő intézmények működését zavaró létesítmények - termelő üzemek, benzinkút, nagykereskedelmi vállalatok, italmérés - ne települhessenek ide. A nyertes pályázó — a műemlék és a többi stabil épületek kivételével — dönthet a felesleges építmények lebontásáról, új épületek, lakóházak, kiszolgáló helyiségek és más létesítmények felépítéséről. Rendbe kell tenni a parkot, az utakat és a parkolás is megoldandó feladat. Jellemző, hogy Pestújhely tömegközlekedése kedvező, levegője tiszta, átszellőzése kitűnő, ipari vagy más szennyező objektum nincs a közelben. Mindezek eredményeként a kerületnek kulturált, fejlett intézményrendszerre lehet. Megemlítem, hogy az ingatlan hasznosításából származó tiszta bevétel fele a kerületi önkormányzaté lesz. Ezt az összeget pedig utolsó forintig a kerületben működő egészségügyi- és szociális intézményeink fejlesztésére fogjuk fordítani. A fejlesztések előnyeit tehát a az itt élők is érezni, tapasztalni fogják.

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **május 13.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogáncs u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **május 13.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **május 29.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **május 8.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **május 5.** (hétfő) 13:30 — 17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és május 15.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10 sz. vk.) **május 13.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **május 8.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **május 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **május 14.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **május 5.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és május 5.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16 sz. vk.) **május 22.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **május 21.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **május 26.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Tisztelt Lakosok!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy **Árkosi Sándor** és **Gyurcsányszky János** fogadóórájának időpontja az önkormányzati munka hatékonyabb ellátása érdekében megváltozott. Árkosi Sándor ezentúl minden hónap második keddjén várja az érdeklődőket 17:00 órától a Bogáncs u. 51-53. sz. alatti általános iskolában, Gyurcsányszky János pedig minden hónap második keddjén 17:30-19:00 óráig a Nádastó park 31. sz. alatti Lakásszövetkezet Irodában.

Mi itt vagyunk!

Ki mit tud? Pódium rendezvény-sorozat nyugdíjasoknak Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a „Ki mit tud?” Pódium következő előadására **2008. május 7-én (szerdán) 14 órai** kezdettel kerül sor a **Polgár Centrumban** (IV. Árpád út 66.). A zenés, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **május 21-én (szerdán) 17 órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendhagyó fogadóórára -, melynek helyszíne: **Idősek Klubja** (XV. Arany János u. 51.) Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!

Kiss Péter országgyűlési képviselő

*

A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetsége **új irodába költözik.**
Cím: 1087 Budapest Kerepesi út 29/b. (VII. épület fsz. 1. baloldali bejárat). Telefon: 239-9830.

MEGHÍVÓ

Tisztelt Társasházi Közös Képviselek, Lakásszövetkezeti Vezetők, Lakástulajdonosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **május 15-én 17 órai kezdettel a Száraznád u. 5. sz. alatti közéleti házban** fórumot tartunk a távfűtéses lakások fűtéskorszerűsítése, az **ÖKOPlusz tárgykörben.** Tisztelettel várunk minden érdeklődőt.

Varga Péterné, Gugyella János a SZÖVTÁRS Egyesület elnökhelyettesei

*

XV. kerületi **ÁLLÁSBÖRZE.** Helye: **Újpalotai Családsegítő Szolgálat.** 1156 Budapest, Árendás köz 4-6. Ideje: **május 19. hétfő 9-12 óráig** az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája (**MUFTI**) és a **Tartós Munkanélkülieket Segítő Szolgálat (TAMUSSZ)** szervezésében. **Érdeklődni lehet:**

MUFTI	TAMUSSZ
Tel.: 418-33-49	416-07-33
Tel. / Fax: 418-20-25	418-20-25

e-mail:

info@mufti.t-online.hu
ucssz-tamussz@freemail.hu

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **május 17-én (szombaton) 11-15 óráig** a Kossuth Lajos Általános Iskolában. XV. ker Bp. Kossuth u. 53 Kérjük hozzá magával TAJ kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját. Minden véradó ajándékot kap.

*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **május 14-én, szerdán és május 15-én csütörtökön 10 és 15 óra között**, a családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt (a 96-os buszok vonalán). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Urbanisztikai Majális

Az idén először, hagyományteremtő szándékkal rendezik meg az Urbitalis Majális programjait. A szervezők a majális keretében azokat a **rejtett városi értékeket fedik fel**, amelyek itt hevernek előttünk, de hajlamosak vagyunk megfeledkezni róluk. A rendezvény célja, hogy a városlakók megismerhessék a kortárs építészetet és kultúrát, a város- és városrészfelvezetési programokat, valamint a közösséget szolgáló intézményeket. A 2008. április 16. és május 31. között megrendezett, egész Budapestet behálózó eseménysorozat a város gazdaságát, sokarcú kultúráját, ezerszínű társadalmát hivatott bemutatni. Százhusznál is több közösségi, kulturális és civil kezdeményezésű programot összefogó Urbitalis Majális a **városról való újszerű gondolkodást népszerűsíti.**

Az Urbitalis Majális egy városi szövetbe ágyazott **élő kiállítás.** Az eseménysorozat - a Kulturális Örökség Napja, az Építészet Hónapja és a Múzeumok Éjszakája rendezvényekhez hasonlóan - változatos programokkal várja az érdeklődőket. Az az nemcsak hagyományos konferenciákból, kiállításokból és műhelyekből áll, hanem helyet kapnak többek között gondolatindító **vitafórumok, helyszíni séták, kerékpáros kirándulások** is. A rendezvénysorozat mindezen túl alkalmat ad arra, hogy a városlakók megismerhessék a közösséget szolgáló intézményeket, például a vízműveket, tüzőoltóállomásokat és buszgarázsokat. **A budapesti közszolgáltatók ugyanis nyílt napokat szerveznek május 16-án és 17-én**, így megnézheti bárki, hogyan működik a város, bepillantást nyerhet a kulisszák mögé.

A XV. kerület is érdekelt a az Urbitalis Majális programsorozatban. Mivel a közműszolgáltatók is kapcsolódtak a rendezvénysorozathoz, ezért a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. hulladékhasznosító műve május 16-án és 17-én, pénteken 10 órától délután 5 óráig, szombaton 8 órától déli 12 óráig fogadja a látogatókat. A Csokonai Művelődési Házban pedig május 24-én délelőtt 10 órától 14 óráig gyermeknapot tartanak.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

Baba és gyermek thai masszázs csütörtök 10 óra Bérlet ára (10 alkalom) 5.400 Ft, vagy 600 Ft/ alkalom.

CSOKI-MOZGÓ

Nyugdíjas filmklub Május 8. 15 óra: A papucshős; Május 22. 15 óra: Robin Hood kalandjai Belépő: 100 Ft

Lumen Christi együttes gospel koncertje Május 10. 19 óra Belépő: 700 Ft

Brillantin Tánc Party Május 17. 20 óra Belépő: 1000 Ft

Foltlekek csoport Kiállítása

Megnyit: május 16. 18 óra, megtekinthető május 30-ig.

Megjelent nyári tábori ajánlók:

Számítógépes tábor

„Mesevár” kézműves tábor

Tánc tábor; Tűzoltó legyek, vagy katona?

Színjátszó tábor; Barlangász tábor

Lovas tábor Fótón

Számítógépes tábor Balatonfüreden

Információ telefonon, vagy honlapunkon.

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006

A Pestújhelyi Napok pályázatai

Pestújhely legszebb kertje címért indulhatnak mindazok a háztulajdonosok, akik úgy érzik, évek óta tartó munkával elérték, hogy kertjük kiérdemli a „Pestújhely legszebb kertje” címet. A pályázók kertjéért szakértő zsűri értékeli. Pályázni levélben vagy személyesen, pontos név és cím megjelölésével lehet.

Portaszépitő versenyt azoknak a háztulajdonosoknak hirdetjük, akik portájukat évek óta különböző okok miatt nem tudják rendbe hozni. Az első három pályázó munkájához ingyenes, konténert biztosítunk. A zsűri a munkálatok előtti és utáni állapotot rögzíti és értékeli. Pályázni kizárólag írásban lehet a Pestújhelyi Közösségi Házban.

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA május 9 - május 22.

Május 9. péntek

00:00-11:00 Képiújság
11:00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12:00-18:00 Képiújság
18:00 Fordulj a tanulás felé! A BKIK konferenciájának felvétele II. rész
19:00-24:00 Képiújság
Május 10. szombat
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12:30-18:00 Képiújság
18:00 Kerületi Magazin
19:00-24:00 Képiújság
Május 11. vasárnap
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
19:00-24:00 Képiújság
18:00 A Táncművészeti Főiskola hallgatóinak előadása a Hubay J. Zeneiskolában
Május 12. hétfő
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Sajtótájékoztató a Városházán
12:00 -18:00 Képiújság
18:00 A távfűtési költség csökkenthető? Lakossági fórum felvétele
20:00 -24:00 Képiújság
Május 13. kedd
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Sportmozaik
12:30-18:00 Képiújság
18:00 Múzeumi esték

Bor- és sörkorsolya verseny

A 16. Pestújhelyi Napok alkalmából első alkalommal hirdetjük meg bor- és sörkorsolya versenyünket. A versenymunkákat (bármilyen sós, fűszeres, sajtos stb., töltött vagy töltetlen süteményeket, étvágyfalatokat, bor- és sörkorsolyaként fogyasztható különleges készítményeket) a versenyzők otthon készítik el és **május 28-án, 14 és 17 óra között zsűrizésre leadják a Pestújhelyi Közösségi Házba.** Zsűrizés: május 28-án, 17-18 óráig. Eredményhirdetés 19 óra körül, a Kerti partin lesz. Jelentkezni és a versenymunkához szükséges alapanyagot (1 kg liszt és fél kg margarín) átvenni május 20-tól 27-ig lehet a Pestújhelyi Közösségi Házban.

Újpalotai Közösségi Ház

1158 Szókavár utca 15.

Tel: 410-0836

Gyermeknap kirándulás Május 25-én kirándulásunk úti célja Kecskemét. Délelőtt látogatást teszünk a Szókraténusz Játékmúzeumba, délután megismerkedhetünk a város nevezetességeivel, és megújult kecskeméti Széktói Strand élményfürdőjében pihenhetik ki a nap fáradalmait. Útközben vetélkedő és tombola, a gyerekeknek külön meglepetés! Részvételi díj gyerekeknek, nyugdíjasoknak: 500 Ft, felnőtteknek 1.500 Ft. Jegyvétel az Újpalotai Közösségi Házban hétköznap 9-20 óráig.

Nyári táborok a Zöld Klubban és az Újpalotai Közösségi Házban

„Mesterségünk címere” kézműves alkotótábor 7-12 éves gyerekeknek jún. 23 - júl. 4. között

Filmes tábor általános iskolás gyerekeknek jún. 30 - júl. 4. között

Ötvös ékszerkészítő tábor 12 évnél idősebbeknek jún. 30 - júl. 4. között

KÓ-PAPÍR-OLLÓ kézműves-dramajátékos tábor 8-12 éves gyerekeknek aug. 25 - 29. között

Filmes tábor középiskolásoknak és

főiskolásoknak aug. 25-29. között
Jelentkezési határidő: május 23.

Kozák téri Közösségi Ház

1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

B. Tóth Klára és családja kiállítása május 17-től látható.

Kézműves alkotóház Május 30-án 15-19 óráig Téma: Mozaiktűkör és tálcá Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség térítés.

Baba és gyerek thaimaszázs Kedden 10 órától

A masszázs célja a test energiájának aktivizálása. Egy új lehetőség és módszer, hogy gyermekeink jobban fejlődjenek és mélyebb kapcsolatot alakítsanak ki környezetükkel. Ára: 5.200 Ft/10 alkalmas bérlet, vagy 600 Ft/alkalom

Hatha-jóga tanfolyam Hétfőn 18.00-19.30

Ára: 1.000 Ft/alkalom, vagy 7.000 Ft/8 alkalmas bérlet

Játékos mini angol 1-3 éveseknek

Minden hétfő délelőtt 10 órától

Egy szülő+ egy gyerek 4.200 Ft/hó

Egy szülő+2 gyerek 5.600 Ft/hó

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ

1153 Bp., Bocskai utca 70-78.

Tel: 271-0842

Hubay Hangversenyterem

A Zeneiskola Nyílt napja

május 10., szombat 10 óra

Néptánc-Est május 15., csüt. 18 óra

A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptánc tanszakos növendékeinek év végi bemutató előadása. Közreműködnek a Zeneiskola citera tanszakos tanulói

Tücsök Zenekar és Gitárzenekar évszázados hangversenye május 16., péntek 18 óra

A Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola Szimfonikus Zenekarának Hangversenye május 18., vasárnap 18 óra. Közreműködnek a Szakközépiskola verseny győztes tanulói

Május 19. hétfő

00:00-11:00 Képiújság
11:00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12:00 -18:00 Képiújság
18:00 A Krúdy Irodalmi Kör május 8-i rendezvényének felvétele
19:00-24:00 Képiújság
Május 20. kedd
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE és a Femina SC mérkőzéseinek közvetítése
12:00 -18:00 Képiújság
18:00 A képviselő-testület április 30-i ülésének felvétele /I. rész/
19:00-24:00 Képiújság
Május 21. szerda
00:00-11:00 Képiújság
11:00 Kék hírek. Közbiztonság a kerületben.
12:00-18:00 Képiújság
18:00 A képviselő-testület április 30-i ülésének felvétele /II. rész/
22:00 -24:00 Képiújság
Május 22. csütörtök
00:00-11:00 Képiújság
11:00 A perem kultúrája — a kultúra pereme. Közéleti konferencia a Csokonai Művelődési Házban
12:00-18:00 Képiújság
18:00 Kerületi Magazin
22:00-24:00 Képiújság
A XV.ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 301-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képiújság lapjain. Tel: 410-0540

BARÁTSÁGOSABB LESZ AZ APEH

Barátságosabb képét mutatja májustól az APEH, az eddigi sárga-kék színképű logót a melegebb **bordó szín** váltja fel. Az adóhatóság a kellemesebb arcúval **az ügyfélközelséget próbálja meg érzékelteni**, abban bízva, hogy változik a polgárok korábbi, a hivatallal szembeni „tartózkodása”. Az APEH legutóbbi sajtótájékoztatóján arról számoltak be, hogy az év első három hónapjában **61 ezer elenőrzést fejeztek be**, ez közel ötödével több, mint egy évvel korábban ugyanebben az időben. Az hatóság a tavalyi 96 milliárd forinttal szemben **118 milliárd forint adókülönbözetet állapított meg**, a büntetések összege 42 milliárdról 56 milliárd forintra nőtt a márciusig tartó időszakban. Szikora János APEH-elnök

szerint nem az adózási fegyelem romlott, mindössze annyit történt, hogy pontosabban választják ki a vizsgálandók körét. Az adóhatóság idén is kiemelt feladatának tekintti a **feketegazdaság fehérítését**, ezért azt igéri: szigorúan ellenőrizni fogja azokat a cégeket, amelyek feltehetőleg indokolatlanul működnek veszteségesen, legalábbis a benyújtott elszámolások szerint. Talán éppen ezekkel az ellenőrzésekkel függ össze, hogy a veszteséget kimutató egyéni vállalkozók száma egy év alatt harmadával csökkent, így a múlt évben már „csak” közel 76 ezren voltak. Bevallott **veszteségük eközben 71 milliárd forintra 53 milliárd forintra csökkent.** Az adóhatóság 2008-tól az újonnan, jogelőd nélkül alakult cégek közül legalább

minden ötödiket ellenőrzi egy úgynevezett kockázatelemzés alapján. Eddig több mint 1.400 cég megelőző ellenőrzését kezdte meg az APEH, ezek közül eddig 41 vizsgálat az adószám felfüggesztésével zárult. Az idei évtől az APEH új feladata a **bejelentési és járulékfizetési kötelezettség ellenőrzése**, ezt az Országos Egészségbiztosítási Pénztár adatszolgáltatása alapján végzi. Március végéig több mint 203 ezren jelentkeztek be, akik ezzel jogosultságot szereztek az egészségügyi szolgáltatások igénybevételére. Az idei **vagyonosodási vizsgálatok** során a hivatal az első három hónapban kétezer ügyet zárt le, ezek közül háromnegyede zárult úgynevezett megállapítással. Az egy megállapításra jutó adókülönbözet közel 12 millió forint volt.

MEGJELENTÉK A GKM ENERGIATAKARÉKOSSÁGI PÁLYÁZATAI

– megnövelt támogatási keret, új lehetőségek, célirányosabb pályázás –

2008. április 14-étől lehet benyújtani a Nemzeti Energiatakarékosági Program energiatakarékosági pályázatait, melynek keretén belül a lakosság energiahatékonysági beruházásait, valamint a megújuló energiafelhasználás ösztönzését támogatják. Az idei évben rendelkezésre álló 1,6 milliárd forintot közel kétszerese a tavaly pályázati úton szétosztott 821 millió forintot keretnek.

A 2008-as év legfontosabb változása, hogy míg a 2007-es pályázati kiírások összevontan tartalmazták a lakáskorszerűsítési lehetőségeket és a megújuló energia felhasználását ösztönző beruházásokat, addig 2008-ban a GKM a pályázati rendszert 5 pályázatra bontja, amelyeknél eltérőek a támogatási intenzitások és az elnyerhető maximális támogatási összegek. A differenciálás alapja, hogy az energetikailag hatékonyabb korszerűsítések magasabb támogatásokkal vannak ösztönözve.

A pályázat beadásához szükség nyomtatványok a minisztérium (www.gkm.gov.hu), az Energiaközpont Kht. (www.energiakozpont.hu), a hitelprogram részletes feltételei és a finanszírozó hitelintézetek elérhetősége a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. (www.mfb.hu) honlapjáról tölthető le. A pályázathoz kapcsolódva a mai naptól a tárca szolgáltató jellegű, pontos és érdemi tájékoztatást biztosító fórumot indít a GKM honlapján (www.gkm.gov.hu). Itt a lakosság részéről érkező, az energiatakarékoságra vonatkozó kérdésekre szakemberek fognak válaszolni.

1. Nyílászárók cseréjét illetve utólagos hőszigetelését támogató pályázat
NEP-2008-1 kódszámmal jelenik meg a nyílászáró-cserére illetve utólagos hőszigetelésre vonatkozó pályázat, amelyre 2008-ban egyedileg az iparosított technológiával épült lakások is pályázhatnak. Ez a beruházás energetikailag a legkevesbé hatékony, itt a támogatási intenzitás 15% és az elérhető maximális támogatás 264 ezer forint lakásonként. A felvehető **maximális hitelkeret 1,496 millió forint**, így a figyelembe vehető maximális beruházási költség (ha a beruházás ennél többbe kerül, azt már saját erőből kell pótolni) 1,76 millió forint.

2. Fűtés és melegvízellátás korszerűsítését támogató pályázat
NEP-2008-2 kódszámmal jelenik meg a fűtés (pl.: kazáncseré) és melegvízellátás korszerűsítésére irányuló pályázat. Az energetikai berendezéscseréket támogató pályázatok esetén a támogatási intenzitás mértéke 20%, maximum 400 ezer forint lakásonként. Abban az esetben, ha iparosított technológiával épített lakóépületben egyedi fűtés, illetve használati melegvíz-ellátás van, a lakástulajdonosok itt is benyújthatnak egyedileg pályázatot. A felvehető **maximális hitelkeret 1,6 millió forint**, így a figyelembe vehető maximális beruházási költség (ha a beruházás ennél többbe kerül, azt már saját erőből kell pótolni) 2 millió forint.

3. Lakóépületek utólagos hőszigetelését támogató pályázat
NEP-2008-3 kódszámmal jelenik meg a lakóépületek utólagos hőszigetelésére irányuló pályázat. A tapasztalatok szerint az épületek utólagos hőszigetelése hozzávetőleg ugyanolyan hatékony, mint az energetikai berendezések korszerűsítése, így a támogatási intenzitás mértéke ebben az esetben is 20%, maximum 400 ezer forint lakásonként. A felvehető **maximális hitelkeret 1,6 millió forint**, így a figyelembe vehető maximális beruházási költség (ha a beruházás ennél többbe kerül, azt már saját erőből kell pótolni) 2 millió forint.

4. Komplex energiatakarékosági beruházásokat támogató pályázat
NEP-2008-4 kódszámmal jelenik meg a többcélú energiatakarékosági beruházásokra vonatkozó pályázat. A tapasztalatok szerint a legnagyobb energia-megtakarítást azokkal a beruházásokkal érik el, amelyek egyszerre legalább két, vagy három (tehát nyílászáró-cseré, hőszigetelés és energetikai berendezés-csere) célt szolgálnak. Ezek a beruházások értelemszerűen drágábban is valósíthatók meg, ezért az elérhető **támogatás maximuma lakásonként 720 ezer forintban**, a beruházás összköltségének maximum 18%-ában van meghatározva. Az iparosított technológiával épített lakások ennél a pályázathoz abban az esetben pályázhatnak nyílászáró-cserével egyidejűleg megvalósítandó energetikai berendezés-cserére, ha a fűtés, vagy a melegvízellátás egyedileg történik (tehát nincs távfűtés, illetve központi fűtés). A felvehető **maximális hitelkeret 3,28 millió forint**, így a figyelembe vehető maximális beruházási költség (ha a beruházás ennél többbe kerül, azt már saját erőből kell pótolni) 4 millió forint.

5. Megújuló energiafelhasználást ösztönző pályázat
NEP-2008-5 kódszámmal jelenik meg megújuló energiaforrások felhasználását ösztönző pályázat (megújuló energiaforrásokkal előállított hő- vagy villamos-energia, biomassza, geotermikus energia, szélenergia, szerves hulladékok felhasználásának növelése, napkollektorok, napelemek telepítése). Legmagasabb ösztönzést a pályázati rendszer a megújuló energiaforrásokhoz biztosítja; itt **lakásonként maximum 1 millió forint** támogatást lehet elérni, a maximális támogatási intenzitás 25%. Iparosított épült lakások itt nem pályázhatnak, mivel az ÖTM pályázata erre lehetőséget biztosít. A felvehető **maximális hitelkeret 3 millió forint**, így a figyelembe vehető maximális beruházási költség (ha a beruházás ennél többbe kerül, azt már saját erőből kell pótolni) 4 millió forint.

A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felvételt hirdet a 2008/2009. tanévre az alábbi tanszakokra:

Zenei tanszakok: Hegedű, brácsa, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, fagott, oboa, zongora, trombita, kürt, tuba, cimbalom, gitár, ütőhangszerek szintetizátor és népi hangszerek.

Tánc tanszakok: Klasszikus balett és néptánc

Képzőművészeti tanszakok: Grafika, festészet és szobrászat.

NYÍLT NAP - 2008. május 10-én, szombaton 10:00 órakor a Hubay Jenő Zeneiskola Központjában (1153 Bocskai u. 70-78.)

FELVÉTELI MEGHALLGATÁSOK VALAMENNYI MŰVÉSZETI ÁGBAN:

Zeneiskola központja: 2008. május 14-én, szerdán 16:00 - 18:00.

A kerület iskoláiban: 2008. május 13-án és 15-én, kedden és csütörtökön 16:00-18:00

Felvétele a 2008. szeptember 1-ig 6. életévüket betöltött gyerekeket várjuk. Részletes tájékoztatást nyújtunk a www.hubayzeneiskola.hu internetes oldalon, illetve a zeneiskola központjában a 271-0842 telefonszámon.

ÁLLÁSPÁLYÁZATOK

1. A Száraznád Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógypedagógiai Szakmai Szolgáltató pályázatot hirdet tanári állásra, szakács és gyorsétkeztetési eladó OKJ szakképző osztályába vendéglátó-ipari ismeretek oktatására. Munkavégzés helye: 1156 Budapest, Pattogós u. 6-8. Képesítési feltételek: vendéglátóipari főiskola tanári végzettséggel. Bérezés: Kjt. szerint. Állás betöltésének ideje: szeptember 1. Pályázati határidő: az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 30 nap

2. A Száraznád Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógypedagógiai Szakmai Szolgáltató pályázatot hirdet tanári állásra, építőipari szakmák oktatására. Képesítési feltételek: építőipari szakmák (festő, burkoló) oktatására jogosító diplomával rendelkező mérnök tanári vagy többéves gyakorlatl rendelkező szakoktató végzettséggel. Munkavégzés helye: 1156 Budapest, Pattogós u. 6-8. Bérezés: Kjt. szerint. Állás betöltésének ideje: szeptember 1. Pályázati határidő: az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 30 nap

3. A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár pályázatot hirdet ügyintéző szakértő munkakörre. Munkavégzés helye: 1153 Budapest, Bocskai u. 70-78. Képesítési feltételek: zene-művészeti egyetemi végzettség. Előny: komolyzenei menedzseri végzettség, koncertszervezői gyakorlat, számítástechnikai ismeretek, angol nyelvismeret (alapfok). Bérezés: Kjt. szerint. Pályázati határidő: az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 30 nap

4. A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár pályázatot hirdet pedagógiai szakértő munkakörre. Munkavégzés helye: 1153 Budapest, Bocskai u. 70-78. Képesítési feltételek: felsőfokú pedagógiai szakképzés, pedagógus szakvizsga, szakértői képesítés, 10 év pedagógiai gyakorlat. Előny: számítástechnikai ismeretek. Bérezés: Kjt. szerint. Pályázati határidő: az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 30 nap

A RÁVISZ újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.. 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

A Városházi Napló felvesz hirdetésszervezőket.
Szerkesztőségünk elsősorban gyakorlatl rendelkező vállalkozók jelentkezését várja.
Érdeklődni lehet napközben a
305-3109
-es telefonszámon.



Ön szerint családi autó. Családja szerint sportautó.

Fedezze fel az erős, dinamikus motorokat (akár 125 LE 1.7-es CDTI motor), melyek lenyűgözően sportos paraméterekkel ruházzák fel az új Opel Zafirát. Tapasztolja meg a számtalan variációs lehetőséget, melyet a könnyen kezelhető Flex7 ülésrendszer nyújt. Ráadásul, most vonzó tartozékajánlataink közül is választhat márkakereskedésünkben.
Fogyasztás (kombinált): 5,7-9,6 l/100 km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 152-230 g/km.

Az Ön Opel-partnere:

Opel Duna M3

„Új név, új lendület!”
1152 Budapest, Városháza u. 11., (az M3-as 12-es kilométerénél)
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opeldunam3@opelduna.hu, www.opelduna.hu

A családok választása a Homoktövis Lakókerth

A Homoktövis Lakókerth Budapest IV. kerületében Káposztásmegyeren épül hét éve, a Homoktövis utca mentén közel húsz hektáros területen. Az eddig átadott, közel 700 otthon után múlt év nyarán újabb 120 lakásba költözhetnek be a lakók. A Homoktövis Lakókerth az utóbbi években méltán vált népszerűvé a gyermekes családok, a családalapítás előtt álló fiatalok és a nyugodt életre vágó idősebb korosztály körében. A Homoktövis Lakókerthet ápoló ligetek, parkok övezik játszó- és pihenőhelyekkel. A Lakókerthben a társasházak körbekerítésre kerülnek, a kerteket parkosítják. A Homoktövis utcában a Lakókerth utolsó ütemében két társasház épül. A június végén átadásra kerülő 2x27 lakásos lakóépületben már 19,5 millió forintért nappali és két hálószobás lakások várnak gazdáira. A nemrég indított 70 lakásos lakóépület közel 6000 m²-es telken kerül megépítésre, a zöldfelület nagysága 3.500 m², ami igazán egyedülálló az új lakások piacán. Az épületek külső megjelenése nagyvonalú, tágas erkélyek, nagy tetőteraszok jelennek meg a homlokzatokon.

A társasházakban kialakításra kerülő 2-4 szobás kertvárosi otthonok 39-88 m²-es alapterületükkel akár fészekrakásra, de főleg hosszú távú otthonteremtésre alkalmasak. A társasházi lakások mindegyike teraszos vagy erkélyes, s a földszinti lakásokhoz kizárólagos használatú kert is tartozik. A Homoktövis Lakókerthben 40-80 m²-es lakásokból akár a Budai-hegyekben is gyönyörködhetnek az ideköltözők. A vevők minőségi anyagokból épült, egyedi fűtésű otthonot kapnak. A műszaki készültség függvényében a lakók a lakások belső kialakítása során érvényesíthetik egyedi elképzeléseiket is. A gépkocsik elhelyezése az épületek alagsori szintjén épülő teremgarázsban történik. Az ingatlanfejlesztő kedvező fizetési feltételeket, akciót biztosít vevői részére. A május végéig szerződő vevőknek csak a vételár 10%-t kell megfizetniük, a vételárhátalék a lakás átadásakor esedékes. A kiváló infrastruktúra – bölcsőde, óvoda, iskola – hamarosan szórakozási lehetőségekkel is bővül. A közelben épül a nemcsak Magyarországon, de Európában is kiemelkedő színvonalú Aquaworld Vízi Birodalom, wellness szálloda, élményfürdő és szórakoztató központ.

A Homoktövis Lakókerthben épülő lakások nemcsak optimális életet biztosítanak a családoknak és családokra vágyóknak, hanem kiváló befektetési lehetőséget is jelentenek. A korábban megépült és átadott lakások igen jelentős értéknövekedést mutatnak, öt év távlatában 20-25%-os a hozam, ami a használt lakások piacát tekintve igen tekintélyesnek mondható.



Interestate Ingatlanfejlesztő Zrt.
1046 Budapest, Homoktövis u. 105.
Telefon: 230-4747 • www.homoktövislakokert.hu

Suzuki Gusztáv



**Az új SPLASH! Már kapható!
Tesztvezetés szalonunkban!**

Tavaszi készletkiosztás!
Ignisek, Swifték, SX4-ek, Grand Vitarák most
300 000 - 1 000 000 Ft*
kedvezményrel!



Április 1-től kizárólag a készlet erejéig!
**És! Hitellel terhelt használt autóját
beszámítjuk!**

NE FELEDJE! NYITVA MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAS!

* A kedvezmény összege modellenként és típusonként eltérő összegű.

MS ISO 9001:2001



A mi autók

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674. 406-0674**
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

HITEL
Előzetes költségek,
jövedelemigazolás nélkül.
Akár 5 nap alatt.

Szabad felhasználásra
- végrehajtás
- BAR-listás ügyfeleknek
- APEH-tartozás
- Kedvezőbb hitel
Lakásvásárlásra
- BAR-listás ügyfeleknek
- Kedvezőbb hitelkonstrukció
- Jogi képviselőt

Tel.: 06-70-319-5914
Tel./Fax: 06-1-410-0076
PANNON-SAFE KFT MEHOLA Üzleth.
1152 Bp., Szilas park 10.

IV. KER. VÉCSEY UTCÁNÁL ELADÓ
ÖNÁLLÓ HÁZ 120 NÖL TELEKKEL,
FSZT. 112 M² 3 SZOBA,
KÍVÜL-BELÜL IGÉNYESEN FELÚJÍTVA,
TETŐTÉR BEÉPÍTHETŐ (+3 SZOBA),
2 KOCSINAK FEDETT BEÁLLÓ.
IRÁNYÁR: 54,5 MILLIÓ.
TEL.: (30) 23 77 003

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELŐT KERESNEK
A MEGOLDÁS
NYCS-ÉPÍTŐ KFT.
IRODA: BP. XIV. FÜRÉSZ U. 22.
TEL.: 06-30-869-4645
honlap: www.nyccs.hu

PALOTA KFT.
SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrrel szolgálattal.
Zártláncú videorendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

REDŐNY
napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

PÁL AUTÓHÁZ
1999 GÉPIÁRJÁRVITÓ
MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS
• Műszaki vizsgáztatás
• Zöldkártya
• Eredetiség vizsgálat
• Időszakos szerviz
rövid határidővel
• Műszeres
motordiagnosztika
• Hibakód olvasás
• Klímarendszer tisztítás
• Fényszóró állítás
• Számítógépes fékhatás
és lengéscsillapító mérés
• Futómű holtjáték vizsgálat
• Ultrahangos
porlasztótisztítás
1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b
www.palautohaz.hu
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**
06 30 9447-987

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.
Tel.: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

RÖVIDÁRU ÜZLET
XV. ker. Eötvös u. 1. (Hubay tér)
- gobelin, kongré, hímzőfonal
- horgoló cérna, gomb behúzás
- redőnygurt, övtáskacsat
- szabókellékek, cipzárak
Tel.: 06-20-410-1040
Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 9-13

Jusztina Szépségterápia
Gyógy- és fogyasztómasszázs,
Mézes, csoki, aromaterápiás kezelés
Méregtelenítés, kézi és gépi
eszközökkel
Nyugodt, bizalmas légkör!
Cím: 1151 Bp., Szövőgyár u. 23.
(Énekes u. és a Szövőgyár u. sarok)
Tel.: 06-20-221-5142

Megnyílt!
**KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ**
XV. Rákosi út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;
06-30-9403-163

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,
Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.
1152 Rákosi út. 76-78.
Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

Allergia, reuma, szénanátha,
emésztési zavar, fájdalom,
immunerősítés, bőrbetegség,
gyulladások biofizikai kezelése
orvossal!
Természetgyógyászat
www.getmed.hu
**INGYENES
BEMUTATÓ ÉS PRÓBA!**
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.
Ügyfeleinknek ajándékba
SPA MÉRGTÉLENÍTÉS!

**DAJKA, TAKARÍTÓ,
PEDAGÓGIAI,
GYERMEKFELÜGYELŐ
II. KÉPZÉS CSEPELEN
KASZA KÉPZŐ**
TEL.: 276 5918

MUNKATÁRSÁKAT KERES
az újpesti
Kornis Klára Gyermekotthon
és Szakiskola
**szakképzett gyermekfelügyelő
és gyermekvédelmi asszisztenszi
munkakörökbe.**
Dajka végzettséget is elfogadunk.
Az állás pályázat útján tölthető be
e-mailen, ill. postai úton.
Információ:
tel./fax/üz.rög.: 06-1/379-3246
e-mail:
kornis.titkarsag@t-online.hu
postacím:
1042 Budapest, Árpád út 199.

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI**
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.
kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHAMMÓMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

ZÖLDKÁRTYA
dízel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

**OSB-lap, BETONYP,
GIPSZKARTON**
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindele, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlanulcsu.hu
e-mail: ingatlanulcsu@t-online.hu
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig
**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**
Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

**Szépülj a Hollywood-i
sztárok módszereivel Rákospalotán!**
+ Fekvő és ülő infrasauna
(Alpha masszáz) + Női-Férfi fodrászat
+ Tartós szőrtelenítés + Kozmetika
+ Vákuumos és tekerceseléses fogyasztás + Manikűr, pedikűr
+ Helyi fogyasztások + Működőm
+ SPA méregtelenítés + Sminktetovalás
+ Szolárium + Testékszer
+ Testmasszázs
Web: http://katiszalon.extra.hu
1155 Bp. Dembinszky u. 30.
306-9926
Ajándékutalvány vásárolható!

KÖZÉPCSAPAT A REAC?

Történhet bármi a világban, egy dolog változatlan: a magyar labdarúgó bajnokság. Méghozzá nem egyszerűen arról van szó, hogy az NB I-et kiírják, a meccseket lejátszák, de arról is, hogy itt mindig történik valami. Ha nem a pályákon, hát a pályán kívül.

Konkrétabban: elsősorban a Magyar Labdarúgó Szövetségben, ott is leginkább a kulisszák mögött. Amiről ott megegyeznek, azt azután előbb vagy utóbb, de kiszivároztatják, s ezek a „megegyezések” azután mindig „megtermelik” a maguk kis művi-harait.

Például itt vannak ezek a bizonyos licencek, amelyeket meg lehet lépni (ki kell érdemelni?) ahhoz, hogy valaki például az NB I-ben elindulhasson. Ez a meglehetősen speciális normarendszer volt például az alapja annak, hogy - többek között - a Ferencváros sem kapta meg annak idején a zöld lámpát. Magyarán szólva kirekesztették az élvonalbeli játéknak a lehetőségéből. Más kérdés, hogy a különböző szintű pereskedések mind a mai napig tartanak, s még az is jogerőre emelkedhet, hogy az FTC-t jogtalanul tették vonalon kívülré a nagyhatalmú urak. Arra pedig ne is gondoljunk, hány évig lehetne (kellene) vinni a dolgokat, míg végre egyértelműen le lehetne zárni az ügyet. S amennyiben a Ferencvárosé lenne az utolsó szó, hogyan kaphatnának az Úllői úton erkölcsi és anyagi rehabilitációt a kárvallottak?

Itt vannak a villanyosítási kényesítések. Ami biztos: a REAC is kárvallottja ennek az esztelen világitósdinak, amelynek költségkihatása 100 milliós nagyságrendre rúg.

Ami viszont teljesen bizonytalan, az a REAC sorsa. Az egyre inkább a középmezőnybe tartozó palotai labdarúgó csapattal kapcsolatosan a legkülönfélébb „zuhányíradós” információk keringenek. Ezek közül az egyik legérdekesebb talán az, mely szerint amennyiben a Ferencváros egyenes ágon nem jut fel az élvonalba - s ennek az esélye ugyancsak nagy -, akkor a népligetiiek fuzionálnak a REAC-cal, s valamilyen közös néven a Ferencváros mégis csak játékjoghoz juthatna a legfelsőbb osztályban. Ezek a kérdések még holnapután sem dőlnek el egyértelműen, így felesleges lenne mélységében beleásni magunkat a témába.

Amíg letisztulnak a dolgok, maradjunk inkább az eddigi eredményeknél. A pusztá számok pedig a REAC mellett szólnak. Aczél Zoltán és választottjai ebben a tavaszi szezonban szinte végig a 12. helyet foglalták el. Érdekes módon akkor kerültek egy fokkal lejjebb, a 13. helyre,



amikor egy nagyon fontos pontot sikerült elrabolniuk az élmézőnyben csatázó győriektől.

Általánosságban elmondható, hogy a REAC tavasszal meglehetősen kiegyensúlyozott formát árukt el. Amikor nem döntetlen játszottak, akkor csak egyetlen góllal maradtak alul (Vasas-REAC 2-1, Fehérvár-REAC 2-1), viszont a paksiak elleni győzelmük is csak egygólosra sikeredett (2-1).

Ha fontossági sorrendet kellene felállítani, úgy ebben a sorban a Honvéd elleni döntetlen mindenképpen meg kellene említeni. A Gyórral szemben kiharcolt 2-2 is a pozitívumok közé kívánkozik. A talán legnagyobb szenzációnak pedig az Újpest ellen, idegenben elért 4-4-es döntetlen számít, amelynek külön érdekessége, hogy ezen 90 perc során a REAC ismételt vezetőjévé jutott. S amit okvetlenül hangsúlyozni kell: ezt a kiemelkedően értékes döntetlent a csapat első számú gólszájka, Torma Gábor nélkül sikerült összehozni.

Az Újpesten, villanyfényben lejátszott összecsapáson a REAC a következő összeállításban szerepelt: Szántai - Horváth G., Dinka, Sallai, Cseri - Kóhalmi, Kapcsos (Selei, 81.), Varga Z., Somorjai (Rása, 71.) - Nyerges, Dancs. Az újpesti Tisza gólpaszából Dudic vezetéssel szerzett (1-0), amit Nyerges fejessel egyenlített ki. A 25. percben Horváth a REAC-ot juttatta előnyhöz (1-2) Tisza két, egymást követő tizenegyesel az Újpeste hozta előnybe (3-2), majd Varga Z. leszyanus helyzetből egyenlített (3-3). A 80. percben Nyerges lövésével 3-4-re módosult az állás. Az utolsó szó joga a lila-fehéreké volt. A 94. percben Foxi góljával véglegesítette az egyensúlyt.

Az Újpest ezzel elvesztette második helyét, a REAC viszont egyre inkább beleerősödik a középmezőnybe.

INGATLANIRODA
Fő út - Országház u. székán a postával szemben!
XV. KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
ELADÁS ÉRTÉK
HÁZAK TELKEK
LAKÁSOK ALBÉRLETEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK
www.nexusteam.hu
0670-369-6898
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó jó állapotban lévő 20-as gyermekkerékpár. 418-5460.

Kiadó a XV. kerületben egy fő részére kertes házban egy különálló lakás. Tel.: 306-0886, 06-30-648-9858.

Balatonalmádon zárt parkolószegész nyaraló 5 fő részére 7 eFt/nap kiadó. Tel.: 06-30-9329-853.

Rákospalotán, Bocskai utcában, zárt udvari kocsibeálló kiadó. 06-30-627-6465.

Eladó: 1 db bársony és 3 db selyem, hosszú, magas alakra való, új női ruha Bocskai stílusú hímzéssel, valamint térdig érő fekete női rókabunda és hosszú, kávébarna juhnappa steppelt, szőrmés, kapucnis bőrkabát, kivehető béléssel. Tel.: 06-20-9117-937.

Új állapotban lévő férfi műbőr dzseki olcsón eladó, valamint bontott téglagyógy elvihető. 306-0289 du. 5 órától.

Keresem bentlakásért cserében annak a hölgynek a társaságát, aki vállalja idősebb hölgyre való odafigyelést, betegség esetén ápolását. 410-8755.

Eladó: Komfort gáztűzhely palackkal, lakókocsi nyaraló telekre, nyomtatóhoz leporálló fél áron, fekete TV szekrény, nagy fönix palma. 06-20-488-7229.

Sürgősen kisebbre cserélném újpalotai, parkra néző IX. emeleti, 55 nm-es, egy + két felszobás önkormányzati lakásomat, csak a XV. kerületben. Különbözetet kérek. 06-30-602-0510.

Ellopott igazolványaimmal visszaélés lehetséges. A rendőrségen a lopás bejelentve. Szabó Károlyné 1156 Budapest XV. ker.

Elcserélném újpalotai önkormányzati, IV. emeleti, 35 nm-es, szépen felújított egy + fél szobás lakásomat ugyanilyen, felújításra váró, önkormányzati lakásra, II. emeletig. 417-1731.

Jó állapotban lévő Pentium 2-es számítógép monitorral, billentyűzettel, PC programmal eladó 15 eFt-ért. Tel.: 06-30-310-3458.



GYAKORLATBÓL JELES

Ifjúsági katasztrófavédelmi versenyt rendezett a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság kerületi szervezete az Ifjúsági és Sporttáborban áprilisban. Az iskolacsapatok közötti megmérettetésen azt kellett a diákoknak bizonyítaniuk, mennyire felkészültek egybekel mellett a tűzvédelem vagy a környezetvédelem területén.

A versenyzők „igazi” gyakorlatot is kaptak, így például egy balesetnél kellett helyt állniuk: a mentőket kellett hívniuk, majd a szakemberek kiérkezéséig, elviselve a „vér látványát”, még a sebeket is be kellett kötöznük.

A diákok megmérettetését **Hajdu László polgármester** is megtisztelte figyelmével, a díjakat a kerület képviselőjében pedig dr. Pálinszki Antal alpolgármester adta át. Az eredmények alapján az áprilisi végi fővárosi versenyen a kerületet a **Kossuth NOK és a László Gyula Gimnázium** egy-egy csapata képviselhet.

Az egész intézményt megmozgatta a László Gyula Gimnázium Általános Iskola és Óvoda márciusi egészség és sportnapja, amelyet az iskola sportegyesületének, a Kavicsos DSE fennállásának 20. évfordulója alkalmából rendeztek.

A rendezvény fővédnöke **Németh Angéla**, a MOS Bizottság elnöke volt, a vendégek között megjelent **dr. Pálinszki Antal** alpolgármester, és **dr. Géczy István**, az Ifjúsági és Sportközpont vezetője is. **Tamás János**, aki a Kavicsos DSE alapítója és 19 évig vezetője volt, felidézte a sportegyesület működését, fejlődését, sikereit. **Hajdu László** polgármester emlékkupával és mellé ajándékutalvánnyal emlékezett meg a nevezetes születésnapról.

Csillaghegyen 200 nm-es családi ház 160 nöles kerttel eladó, valamint Újpalotán kiadó nem dohányzó hölgynek bútorozott, erkélyes szoba, mellékhelyiségekkel, felszereléssel. 410-5952.

Könyveket, (régit és újat) és könyvtárcákat vásárolok. 06-20-4256-437.

A XV. kerületi Szilas parkban téglalap építésű, cseréptetős házban 81 nm-es, kétszintes lakás eladó. Konyha, két fürdőszoba, egy nappali, négy háló, pince-tárolóval. Vízóra és fűtőmérő órával. Tel.: 06-30-924-6518.

Családi házban különálló lakrészben 45 nm-es, gáztűtéses, egyszobás, komfortos lakás, kényelmes, csendes helyen április 15-étől kiadó. 306-0490.

Ant. Petrof faragott, páncéltökés zongora eladó, Dehmál Károly készítette, eredeti címe benne van. Tel.: 06-30-587-9480.

Újpalotán Páskom parkban, csendes, négyszintes ház második emeletén, 68 nm-es, erkélyes, három szobás felújított lakás tulajdonostól eladó. Ára: 13,5 MFt. Tel.: 06-30-587-6917

Budapesttől 8 km-re Fóton 400 nöles, gondozott, tavasztól ősziig lakható kis faházal telek eladó. Víz, villany van, Ára: 4,8 MFt. 06-20-3252-854.

Eladó: karnis, különböző méretekben, szobai szőkőkút, 3x4 méteres szőnyeg, kisméretű olajsütő, elektromos téstakészítő gép, kétkamencés, rozsdamentes mosogató, szendvics-sütő, 1 kg-os kenyérsütő. 410-2078, 06-20-801-2801.

MEGNYÍLT KÍNAI BÜFÉ

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a legizletesebb kínai ételekkel.

Elvitelre is!

Menü: 460 Ft-tól.

XV. Rákos út 81.

Tel.: 06/30-504-7058

Ny: H-P: 9⁰⁰-22⁰⁰ Szó-V: 9⁰⁰-21⁰⁰

FOLYTATÓDIK A STADION REKONSTRUKCIÓ

A REAC csapatának az NB I. osztályba való feljutásával — az MLSZ klublicenc előírásai alapján — 2005-ben megkezdődött a XV. kerületi Önkormányzat fenntartásában működő Budai II. László Stadion korszerűsítése. Az önkormányzat vállalta, három év alatt elvégzi a szükséges korszerűsítéseket, hogy a létesítmény megfeleljen az NB I.-es követelményeknek. Az első és második ütemben többek között bővítették az ülőhelyek számát, megépítették a nézőket a játéktérrel elválasztó kerítést. Felújították a csapatokat kiszolgáló öltözőket, fürdőket és a nézőtéri szociális blokkokat. Elkészült az irányítási szoba és új hangosítást is kapott a stadion.

Több mint egy éve tartó előkészítői, tervezői, engedélyeztetési és közbeszerzési folyamat eredménye képen 2008. április 17-én, Hajdu László polgármester és Nemes Ferenc - a RONEKO Ipari Szolgáltató Kft ügyvezetője - aláírta a Budai II. László Stadion pályavilágításának megépítésére vonatkozó vállalkozási szerződést. A székesfehérvári székhelyű RONEKO Kft egyfordulós, nyílt közbeszerzési eljárás nyerteseként szerzett jogot a pályavilágítás megépítésére. A szerződés értéke 85 millió Ft + ÁFA. A kivitelezés, a műszaki próbák és a szükséges hitelesítések a 2008/2009. évi I. osztályú bajnokság kezdete előtt befejeződnek. A világítás elkészülte után a REAC NB I.-es indulásának egyik legfontosabb licenc-feltétele teljesül és kerületünk csapata a hazai mérkőzéseit ismét a Budai II. Stadionban játszhatja.

A pályavilágítás átadása után további funkciókkal bővíthet a létesítmény.

A szerződés aláírásánál jelen volt még a REAC képviselőjében Forgács József elnök, Kutasi Róbert szakmai igazgató, valamint Bódis Lajos elnökségi tag. A Polgármesteri Hivatalat dr. Nagy Antal jegyző és Németh Tibor a Városüzemeltetési Osztály vezetője képviselte.



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.

Madách u. 35.

Tel.: 417-1276



EGÉSZSÉG- ÉS SPORTNAP

a csapatok egymást váltották a 24 óras, másnapig tartó focizásban.

Sportnap már nem először volt az iskolában, de idén először egészség-nappal is kiegészült a rendezvény. Előadások, játékok, akadályversenyek, vetélkedők szolgálták az egészségmegőrzést, megelőzést, tanácsadást. Többek között az iskola védőnője, **dr. Fehér Hajnalka** gyermekfogorvos, **dr. Zsigri Szabolcs** családorvos, valamint a Táplálékallergia Központ szakértője várta a gyerekek és szüleik kérdéseit, és ők segítettek az ismeretterjesztő játékokat, vetélkedőket. A IV-XV. kerületi ÁNTSZ közegészségügyi és járványügyi felügyelői, polgári védelem szakértői, az Országos Mentőszolgálat és a tűzoltóság tisztjei mutatták be a munkájukat és válaszoltak a kérdésekre.